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Alliance Coin & Banknote 
Fixed price listing of Coins, Medals, Tokens and Banknotes 

March, 2020 

A price-list for challenging times… 
The release of our annual price-list is normally a time for celebration, however we acknowledge here the 

sober reality that – like ourselves - many who are about to browse these pages may be doing so from 
self-isolation or actual quarantine.  None-the-less, we have to keep busy, and as long as we continue to 

have a functioning postal system, we are happy to service the collecting needs of all of our house-bound 
customers during the current public health emergency.  All orders will be processed under a careful 
hygiene protocol and internally shrink-wrapped (where possible) prior to being shipped. To simplify 
ordering, we will also be applying a flat postage rate of $3.00 per order, regardless of size of order or 

destination. 

This is our largest price-list ever released, with more than 1,300 items representing 140+ countries. 
Please order by item number, using either Telephone, Email or Fax (do not use mail). 

On behalf of myself, my family and staff, I wish everyone health, security and continued faith during 
these grim days and weeks ahead of us, with the Covid-19 crisis.    Sean Isaacs 

Our Show Schedule: 

Due to the current public health emergency, all 
Spring numismatic shows have been cancelled 

Volume XIV 

                    

     Terms of Sale: 
  1)  all prices are in Canadian Funds   

  2)  we are pleased to accept payment by Paypal, Visa,  Mastercard, or Email Transfer 
     (we will gladly invoice in U.S. funds on request; charge‐cards must be processed in Canadian funds)       

  3)  Orders may be placed by Telephone, Email, or Fax (please do not order by mail) 

  4)  All items were in stock at time of writing, and are guaranteed absolutely genuine and as described. 
        Any item may be returned in the original packaging within 5 days of receipt for a full refund 

  5)  For this price‐list, all orders will be shipped for a flat fee of $3.00  

  6)  All shipments within Canada will attract applicable taxes (13%  HST in Ontario, other Provinces may vary) 
       Exceptions:  (a) orders exported are HST‐exempt,  (b) Pure Gold & Silver is HST‐exempt 

Phone: 1(888)592‐4141     Fax: (613)256‐7319 
www.alliancecoin.com    sean@alliancecoin.com 

Number I 

Table of Contents:

Canadian Decimal Coins ................................................................................ pages 2‐10 

Newfoundland Coins ............................................................................................. 10‐11 

Royal Canadian Mint Coins.................................................................................... 11‐15 

World Coins........................................................................................................... 15‐30 

Canadian & World Banknotes ............................................................................... 30‐34 



2 
 

Canadian Decimal Coinage 

      One Cent  

1. 1859 N9 DP.#2, nicely-toned Abt.VF with 
sharp date & legends, although with significant 
damage comprised of a small but crude hole at 
top, and notable chip(?) at center right edge, 
extending almost to the inner beaded circle. A 
unique opportunity to obtain a clear example of 
this scarcer die variety at an affordable price 
(Cat.$150) ..................................................$25. 

2. 1881H VF-30 ($18) .................................$12. 

3. 1897 Fine ($7)............................................$5. 

4. 1900H ICCS MS-60, Trace Red ($50) ....$35. 

5. 1901 VF ($8)..............................................$6. 

6. 1907H nice Fine ($25) .............................$18. 

7. 1916 ICCS MS-63 Red & Brown ($50)...$35. 

8. 1916 ICCS MS-64 Red with bright lustre 
throughout, and an isolated patch of somewhat 
darker toning behind King’s head ($125) ..$75. 

9. 1922 ICCS VF-20 ($42)...........................$30. 

10. 1922 ICCS VF-30 ($50)...........................$35. 

11. 1923 ICCS EF-40 ($80) ...........................$60. 

12. 1925 CCCS VF-20 ($50) .........................$35. 

13. 1949 A to Denticle, ICCS Fine-15 ($12) .$10. 

14. 1950 BU-63 ($12) ......................................$6. 

15. 1958 ICCS AU-55 ($4)..............................$3. 

16. 1961 ICCS PL-64 Red, Cameo ($5) ..........$4. 

17. 1962 ICCS PL-64 Red ($5)........................$4. 

18. 1964 ICCS PL-64 Red, Heavy Cameo ($5)$4. 

19. 1964 ICCS PL-64 Red, Cameo ($4) ..........$3. 

20. 1964 ICCS MS-64, Red ($8) .....................$5. 

21. 1967 Centennial (Rock Dove), CCCS SP-65, 
Red ($5) .......................................................$4. 

22. 1969 ICCS PL-64 Red, Heavy Cameo ($5)$4. 

23. 1977 ICCS MS-64 Red ($8) ......................$5. 

24. 1991 Proof ($8) ..........................................$5. 

25. 1996 Proof ($6) ..........................................$4. 

26. 1998 (1908-98) Copper-plated Sterling Silver 
Large Cent, Matte Proof ($25) ...................$18. 

27. 1999-P Test issue, UNC ($15) ................ $10. 

28. 2003 New Effigy, ICCS MS-63 Red......... $4. 

29. 2003 Proof issue with Gold-plated Maple    
Leaves ($45) .............................................. $30. 

30. 2004 Proof ($10) ....................................... $6. 

31. 2005 Proof ($10) ....................................... $6. 

32. 2006-P Specimen ($10)............................. $5. 

33. 2010 Proof ($14) ....................................... $8. 

34. 2011 Proof ($14) ....................................... $8. 

35. 2012 Silver Proof striking with Gold-enhanced 
Maple Leaves ($65)................................... $45. 

 

 Five Cents 
36. 1871 with notable die-rotation, ICCS Fine-15 

with even medium toning ($65)................. $50. 

37. 1871 ICCS VF-30, with light pink-gold toning 
($90) .......................................................... $60. 

38. 1886 Large “6”, ICCS EF-40 with light golden 
toning ($140) ............................................. $95. 

39. 1888 Good-6, with even toning and fully-bold 
date & legends ($9) ..................................... $7. 

40. 1889 VG, light even grey surfaces ($45). $30. 

41. 1890H ICCS VF-30, with even medium grey-
gold toning ($70) ....................................... $50. 

42. 1891 Obverse 3, ICCS EF-40 with light even 
toning, and some nice underlying obverse lustre 
($50) .......................................................... $40. 

43. 1893 Fine-15, pleasant even toning, with a very 
fine horizontal scratch under “5” ($15) ..... $10. 

44. 1896 VG, with light to medium toning ($10)$8. 

45. 1896 ICCS EF-45, with pleasant light to 
medium toning (darker around rims) ($80)$60. 

46. 1897 Slender “8”, ICCS VF-30 with light 
variable toning ($35) ................................. $25. 

47. 1897 Wide Date, Fine with nice even medium 
grey toning ($13) ......................................... $9. 

48. 1900 Round “00” bold Fine, with light even  
grey toning ($65) ....................................... $40. 
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49. 1901 Good-6 with fully-bold date & legends, 
medium toned surfaces ($5) .....................$3.50 

50. 1908 Fine, quite lightly-toned, with a minor 
scratch to left of “5” ($15) ...........................$9. 

51. 1915 Fine, even medium toning ($25) .....$18. 

52. 1915 VG ($18) .........................................$12. 

53. 1925 ICCS Fine-12 ($100).......................$75. 

54. 1925 ICCS Fine-15 ($125).......................$90. 

55. 1925 ICCS VF-20 ($150).......................$110. 

56. 1926 Far “6, Fine ($200).......................$140. 

57. 1932 EF ($22) ..........................................$14. 

58. 1935 Abt.EF ($10) .....................................$6. 

59. 1944 “Victory”, UNC ($4).........................$3. 

60. 1951 Low Relief, ICCS Fine-15, scarce in this 
low grade! ($5).............................................$3. 

61. 1952 ICCS MS-64 ($25)..........................$15. 

62. 1953 NSF,NL Mule, ICCS VF-20 with a couple 
typical obverse scratches ($220) ..............$150. 

63. 1954 ICCS MS-63 ($15)..........................$10. 

64. 1955 BU Choice ($15) ...............................$9. 

65. 1956 ICCS MS-64 ($15)..........................$10. 

66. 1957 ICCS MS-64 ($15)..........................$10. 

67. 1957 “Bug Tail”, VF..................................$4. 

68. 1958 ICCS MS-64 ($10)............................$7. 

69. 1959 ICCS MS-64 ($10)............................$7. 

70. 1960 ICC MS-64 ($10) ..............................$7. 

71. 1960 ICCS AU-55 ($4)..............................$3. 

72. 1962 ICCS PL-64 ($4) ...............................$3. 

73. 1962 Re-engraved “2”, AU........................$3. 

74. 1963 ICCS MS-60, Cameo ($4).................$3. 

75. 1964 Extra Water Line, VF ($26) ............$20. 

76. 1965 ICCS MS-63......................................$4. 

77. 1965 ICCS MS-64 ($15)..........................$10. 

78. 1966 EF, slight die rotation ($5) ................$4. 

79. 1967 Centennial (Rabbit), CCCS SP-64 ($5)$4. 

80. 1967 Centennial (Rabbit), ICCS SP-64, Cameo 
($15).............................................................$7. 

81. 1970 ICCS PL-64, Heavy Cameo ($8) ......$6. 

82. 1978 ICCS PL-65 ($4) ...............................$3. 

83. 1978 ICCS MS-66, Numismatic BU ($20)$12. 

84. 1992 Proof ($3) ......................................... $2. 

85. 1996 Silver Proof ($8) ............................... $5. 

86. 1997 Silver Proof, with a crescent of golden 
toning around left reverse rim ($10)............ $6. 

87. 1997 Specimen ...................................... $1.50 

88. 1998 (1908-1998) Five Cent Silver 
commemorative issue, with antiqued Matte   
Proof finish ($15) ...................................... $10. 

89. 1998 Silver Proof ($10) ............................. $6. 

90. 1999-P Test Issue UNC ($15) ................. $10. 

91. 1999 Silver Proof, with variable reverse toning 
($15) ............................................................ $8. 

92. 2000 Silver Proof ($10) ............................. $6. 

93. 2001 ICCS MS-64 ($8) ............................. $5. 

94. 2006 ICCS MS-65 ($15) ......................... $10. 

 

Ten Cents 

95. 1871H ICCS Fine-12, with even medium-dark 
toning ($120) ............................................. $90. 

96.  1893 Ft.Top 3, Obv.5 pleasant Abt.Good    
($25) .......................................................... $15. 

97. 1898 Obv.6, VG-Fine with even medium toning 
($32) .......................................................... $20. 

98. 1899 Small 9’s, Good-6 ($12) ................... $8. 

99. 1900 VG, nicely-toned ($17)................... $10. 

100.  1901 Good-6, medium-dark toning ($12) $6. 

101.  1901 ICCS VF-30, with medium-dark toning  
over sharp detailing ($80).......................... $60. 

102.  1902H lightly-toned Good, clear date ($4)$3. 

103.  1902H VF, very slight rim-bruise, with nice  
light even toning ($25) .............................. $10. 

104.  1902 Fine-15, with pleasant even grey-gold 
toning ($32) ............................................... $22. 

105.  1902 Good-6, quite lightly-toned ($6)...... $4. 

106.  1903H VG with variable toning ($9) ....... $5. 

107.  1904 Good with clear date & legends, evenly-
toned ($8) .................................................... $5. 

108.  1905 pleasant Good, bold date ($4.50)..... $3. 

109.  1906 VG, lightly-toned ($11) ................... $7. 
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110.  1906 Good-6 with medium toning ($9) ....$5. 

111.  1907 nice VG, lightly-toned ($10)............$6. 

112.  1908 pleasant Good ($8) ...........................$5. 

113.  1909 Broad Leaves, Good-6 with sharp date, 
quite lightly-toned ($14) ..............................$9. 

114.  1910 VG-10, nicely-toned ($8).................$5. 

115.  1910 VF-30 with attractive light to medium 
golden toning ($40)....................................$25. 

116.  1911 toned VF, obverse scratches mostly 
hidden in dark fields ($30) ...........................$6. 

117.  1912 VG, slight bend ................................$2. 

118.  1913 nice Abt.VG, evenly-toned ($3)...$2.50 

119.  1913 VG, lightly-toned ($4) .....................$3. 

120.  1921 VG, evenly-toned.............................$3. 

121.  1921 VF-30, lightly-toned with nice lustre in 
fields ($15) .................................................$12. 

122.  1936 VF with light grey toning ($5) .........$4. 

123.  1937 UNC, with frosted fields and attractive 
light golden-pink toning ($20) ...................$14. 

124.  1950 MS-63 with just a kiss of light golden 
toning ($18)................................................$10. 

125. 1954 ICCS PL-65 Cameo, with dark variable 
pink-gold toning, nice hints of gunmetal blue; 
good character, and not a piece for those who 
prefer brilliant coins ($95) .........................$40.  

126.  1960 Brilliant Uncirculated ($5) ...............$4. 

127.  1960 Prooflike, Brilliant ($8)....................$6. 

128.  1965 ICCS PL-66 Cameo, with just a kiss of 
golden toning over brilliant fields ($18) ....$12. 

129.  1979 ICCS PL-65 ($4) ..............................$3. 

130.  1981 ICCS MS-63.....................................$4. 

131.  1988 ICCS MS-63.....................................$4. 

132.  997 ICCS MS-63.......................................$4. 

133.  2000 Silver Proof ($8) ..............................$5. 

134.  2000 Desjardins Commemorative, Silver Proof 
($10).............................................................$6. 

135.  2008 ICCS MS-65 ($20).........................$12. 

136.  2014 Silver Proof, with stunning, most unusual 
deep golden toning ($10) .............................$8. 

   

Twenty-five Cents 
137.  1850 Twenty Cents, nice Good with clear date 

and legends, light even grey toning ($75) . $60. 

138.  1872H Good, clear date & legends, even 
medium toning ($12) ................................... $9. 

139.  1872H Abt.Good, evenly-toned with clear date 
($9) .............................................................. $6. 

140.  1874H VF-30 with nice even medium grey-
gold toning ($120) ..................................... $85. 

141.  1874H Abt.Good with clear date light even   
grey toning ($8) ........................................... $6. 

142.  1881H with clear date and even medium toning 
($18) .......................................................... $12. 

143.  1890H Good with bold date & denomination, 
lightly-toned ($20)..................................... $12. 

144.  1891 naturally-worn Fair, with readable date   
and light grey surfaces (Cat.$95 in Good). $30. 

145.  1892 bold Good, evenly-toned ($18)...... $12. 

146.  1893 ICCS Good-6 with bold, lightly-toned 
obverse, and deeply-toned reverse with strong 
date & denomination ($185).................... $120. 

147.  1899 lightly-toned VG with bold date & 
legends ($20). ............................................ $14. 

148.  1900 Good-6, bold date & legends ($12) . $9. 

149.  1900 sharp and nicely-toned Abt.VF, holed at 
bottom reverse rim (Cat.$50)..................... $10. 

150.  1901 Good, lightly-toned with clear date      
($12) ............................................................ $8. 

151.  1903 Good-6, bold date & legends, quite   
lightly-toned ($12)....................................... $9. 

152.  1903 lightly-toned Good, with bold date ($10)
 $7. 

153.  1904 ICCS VG-10, most attractive with bold 
detail and light golden fields ($60)............ $50. 

154.  1904 Good-6 with bold date & legends, light 
golden-grey toning ($25) ........................... $15. 

155.  1905 Good-6, bold date & reverse legends, 
evenly-toned ($12)....................................... $9. 

156.  1906 Good-6 with clear date & legends, 
medium to dark toning ($12) ....................... $7. 

157.  1906 Small Crown, ICCS AG-3 with fully-
clear date, notation “Damaged” referring to a 
circular pattern of scratches just below obverse 
center; a unique opportunity to acquire an 
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affordable example of this rarest of 20th century 
Quarters (Cat.$1,600 in Good).................$395. 

158.  1907 VG, nice light toning ($13) ..............$9. 

159.  1908 bold VG, with attractive light even toning 
($30)...........................................................$20. 

160.  1909 Good-6, evenly-toned with bold date & 
legends ($14)................................................$9. 

161.  1909 VG, lightly-toned ($17)..................$10. 

162.  1910 VF, once cleaned, now with attractive   
light even grey-gold toning (Cat.$60)........$40. 

163.  1910 VG, lightly-toned ($12)....................$8. 

164.  1910 Fine, nice light to medium grey-gold  
toning ($25)................................................$15.  

165.  1912 bold VG, lightly-toned ($11) ...........$8. 

166.  1913 VG, medium toning ($11)................$7. 

167.  1913 VG-10, attractive light even toning      
($14).............................................................$9. 

168.  1915 Good with readable date & legends   
lightly-toned ($14) .......................................$9. 

169.  1916 VG, lightly-toned ($8) .....................$6. 

170.  1918 VG-10, with bright surfaces ($9) .....$7. 

171.  1919 EF with light golden toning, holed 
through Crown at reverse top (Cat.$40).......$7. 

172.  1920 VG, lightly-toned ($8) .....................$5. 

173.  1921 VG with even medium toning ($20)$14. 

174.  1927 Abt.VG with clear date and typical wear   
to left part of “Canada”;  obverse is actually a    
VG-10 ($35)...............................................$22. 

175.  1928 Abt.Fine, nice even grey toning ($9)$7. 

176.  1929 ICCS EF-45 with light even grey toning 
($75)...........................................................$50. 

177.  1930 VG, medium toning ($8)..................$5. 

178.  1932 nice VF, with light golden toning with 
hints of underlying lustre ($35)..................$25. 

179.  1933 Abt.VF with medium variable toning, and 
some obverse scratches (mostly hidden under   
the toning); Cat.$35......................................$9. 

180.  1934 Fine, with a hint of light toning ($15)$10. 

181.  1934 Fine-15 nice light toning ($30) ......$22. 

182.  1935 VG, lightly-toned ($8) .....................$5. 

183.  1935 Fine, lightly-toned ($15) ................$10. 

184.  1935 Fine-15, quite light golden toning        
($22) .......................................................... $14. 

185.  1936 sharp Fine, lightly-toned ($10) ........ $8. 

186.  1936 VF, lightly-toned ($15).................. $10. 

187.  1936 Fine-15, medium toning ($12)......... $8. 

188.  1936 Dot, VG with strong date & legends, 
medium toning mostly around rims ($45) . $35. 

189.  1936 Dot Good, darkly-toned, with clear date 
($18) .......................................................... $10. 

190.  1936 Bar Filler, date mostly-clear ($10).. $8. 

191.  1937 Abt.EF, pinkish-gold toning with variable 
patches of blue at upper-left of reverse ($10)$7. 

192.  1939 VF, nice pink-gold toning ($11) ...... $8. 

193.  1939 VF-30, light golden toning ($13)... $10. 

194.  1940 VF, with a touch of golden toning ($8)$6. 

195.  1940 Abt.EF with light golden-pink toning     
($9) .............................................................. $7. 

196.  1941AU nice pinkish-gold toning ($12)... $8. 

197.  1943 EF with light golden chicken ($10) . $7. 

198.  1945 ICCS MS-64, with attractive pinkish-gold 
toning and much underlying lustre ($115) $85. 

199.  1950 ICCS MS-60, with brilliant lustrous fields
 ........................................................................
 $15. 

200.  1952 AU with variable blue-gold toning, and a 
small mark in field before King’s face ($7) $5. 

201.  1954 VF with medium grey-gold lustre, slightly 
lighter on obverse ($10)............................... $7. 

202.  1954 EF lightly-toned ($12) ..................... $9. 

203.  1954 AU with light golden pink toning ($20)
 $15. 

204.  1955 UNC “62”, with nice medium grey-gold 
toning ($12) ................................................. $9. 

205.  1956 UNC, brilliant ($10) ........................ $7. 

206.  1956 Prooflike with light grey-gold toning over 
mirrored fields, darker ring of toning around 
reverse rims ($40)...................................... $28. 

207.  1957 MS-64 with rich pinkish-gold reverse 
toning, multi-coloured hues around rims, lighter 
toning on obverse ($20)............................. $14. 

208.  1959 NGC certified MS-64, with brilliant 
lustrous surfaces ($30)............................... $25. 
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209.  1960 Prooflike, with a touch of light grey-gold 
toning ($9)....................................................$7. 

210. 1961 Prooflike, brilliant ($9) .....................$7. 

211.  1961 BU Choice with rich medium golden-
violet toning ($18)......................................$12. 

212.  1967 Centennial Lynx, Prooflike & brilliant    
($6)...........................................................$4.50 

213.  1973 Small Bust, ICCS MS-64 ($10) ......$8. 

214.  1973 Large Bust, ICCS AU-55 with a vertical 
scratch down Queen’s neck; a pleasant business-
strike example of this very popular mule     
($210).......................................................$160. 

215.  1973 Large Bust, ICCS PL-65, brilliant .......  
($275).......................................................$195. 

216.  1973 Large Bust, ICCS PL-66 with brilliant, 
flawless fields, and about as nice as they come! 
($295).......................................................$220. 

217.  1973 Large Bust, ICCS Specimen-66, from the 
leather-bound Proof Set issue ($320).......$250. 

218.  1978 Small Denticles, ICCS MS-64 ($15)$10. 

219.  1981 CCCS Proof-67, Ultra Heavy Cameo      
($8)...............................................................$5. 

220.  1992 Alberta, ICCS MS-65 ($25) ...........$15. 

221.  1992 Alberta, ICCS MS-66 ($40) ...........$25. 

222.  1992 Caribou, Proof ($14) ........................$9. 

223.  1992 Yukon, Silver Proof ($10)................$6. 

224.  1996 Silver Proof, nice band of golden toning 
around right reverse rim ($8) .......................$5. 

225.  1996 Silver, ICCS Proof-67 Ultra Heavy 
Cameo ($15)...............................................$10. 

226.  1997 Silver Proof ($10) ............................$6. 

227.  1998 Silver Proof ($15) ..........................$10. 

228.  1998-W Prooflike ($8)..............................$6. 

229.  1998 (1908-98) Silver Matte Proof, with 
antiqued finish ($15) ..................................$10. 

230.  1999 Caribou, Silver Proof with a swatch of 
blue-gold toning around bottom rim on reverse 
($10).............................................................$6. 

231.  1999-P Caribou Test Issue, NBU ($16)..$12. 

232.  1999 July, Silver Proof ($8)......................$6. 

233.  1999 April, Silver Proof ($8) ....................$6. 

234.  1999 November Mule with missing 
denomination,  ICCS MS-64 Numismatic BU 
($125) ........................................................ $95. 

235.  1999 November Mule with missing 
denomination, ICCS MS-66 Numismatic BU 
($200) ...................................................... $150. 

236.  1999 September Mule with missing 
denomination,  ICCS MS-65 Numismatic BU 
($150) ...................................................... $110. 

237.  1999 September Mule with missing 
denomination, ICCS MS-66 Numismatic BU 
($200) ...................................................... $150. 

238.  1999 Caribou Silver, ICCS Proof-67 Ultra 
Heavy Cameo ($18)................................... $12. 

239.  2000-W Caribou, Prooflike ($6) .............. $4. 

240.  2004-P Specimen ................................. $1.50 

241.  2004-P ICCS MS-63 ($10)....................... $7. 

242.  2004-P Canada Day (Moose Head), ICCS    
MS-66 Numismatic BU ($30) ................... $20. 

243.  2008 ICCS MS-63 .................................... $5. 

244.  2014 Silver Proof with superb and unusual    
deep golden toning ($18)........................... $14. 

 

Fifty Cents 

245. 1870 LCW, VG with bold date & 
denomination, and some dark obverse staining(?) 
in fields that may be removable with care 
(Cat.$85).................................................... $40. 

246.  1872H Inverted A/V, lightly-toned Abt.Good 
with clear date and denomination; a decent 
example of this scarce Victorian variety       
($195) ...................................................... $145. 

247.  1898 Abt.Good with bold date & denomination, 
bright surfaces ($40).................................. $28. 

248.  1900 Good, with light grey toning ($45) $30. 

249.  1906 Good-6 with clear date & legends        
($20) .......................................................... $15.     

250.  1906 VG, lightly-toned ($30) ................. $20. 

251.  1907 ICCS VF-20, quite lightly-toned         
($140) ........................................................ $95. 

252.  1910 Edwardian Leaves, nicely-toned VG    
($25) .......................................................... $16. 
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253.  1910 Victorian Leaves, VG-10 with light even 
toning ($50)................................................$35. 

254.  1911 Abt.VG with strong date & legends, 
lightly-toned ($22) .....................................$15. 

255.  1912 VG, quite lightly-toned ($20).........$14. 

256.  1912 Fine, nicely-toned ($60).................$40. 

257.  1913 Fine, with light even toning and sharp 
detailing ($60) ............................................$40. 

258.  1913 VG, light edge-bruising, nice light toning 
($15)...........................................................$10. 

259.  1913 VG ($20) ........................................$14. 

260.  1914 VG, light obverse scratch ($50) .....$20. 

261.  1916 Abt.Fine, lightly-toned ($30) .........$20. 

262.  1917 VG with even medium toning, slightly 
variable on obverse ($14)...........................$10. 

263.  1918 VG, lightly-toned ($14)..................$10. 

264.  1918 Fine-15 with quite light golden toning 
($40)...........................................................$28. 

265.  1918 Fine, lightly-toned ($30) ................$20. 

266.  1919 Fine, nicely-toned ($30).................$20. 

267.  1919 ICCS VF-30, with pleasant light to 
medium toning ($100)................................$70. 

268.  1929 Fine, lightly-toned ($32) ................$20. 

269.  1931 bold VG with even medium toning       
($35)...........................................................$25. 

270.  1931 VG-10, with light even toning ($45)$30. 

271.  1934 VG, nicely-toned ($45) ..................$30. 

272.  1936 Abt.Fine, light even toning ($50)...$35. 

273.  1936 VG-Fine, with even medium toning      
($50)...........................................................$35. 

274.  1936 Good-6 with clear date, quite light reverse 
scratches     ($20) .......................................$14. 

275.  1938 VF with nice light to medium toning     
($25)...........................................................$16. 

276.  1939 VF, evenly-toned ($18) ..................$12. 

277.  1940 AU with soft milky, lustrous surfaces    
($22)...........................................................$15. 

278.  1942 ICCS MS-63, with nice frosted white 
fields, and patches of golden toning throughout 
reverse design ($90) ...................................$65. 

279.  1944 UNC with light golden-pink toning and 
lustrous surfaces ($40) ...............................$28. 

280.  1946 Design in 6, ICCS VF-20 with even 
medium toning, slightly patchy over obverse 
portrait ($90).............................................. $65. 

281.  1947 Maple Leaf, ICCS VF-30 with variable 
light grey toning ($80)............................... $60. 

282.  1947 Maple Leaf, Fine ($45)................. $35. 

283.  1947 Maple Leaf VF ($55).................... $40. 

284.  1947 CR7, ICCS AU-50 with even light grey 
toning ($50) ............................................... $35. 

285.  1948 ICCS Fine-12, Cleaned;  now lightly-
retoned, and an attractive example of this key-
date Half Dollar (Cat.$140) ....................... $90. 

286.  1948 ICCS VF-30, lightly-toned ($185)$125. 

287.  1949 ICCS AU-50 with brilliant surfaces      
($25) .......................................................... $18. 

288.  1950 No Design, ICCS Fine-12, lightly-toned 
($18) .......................................................... $14. 

289.  1951 AU with brilliant fields ($15) ........ $10. 

290.  1956 ICCS PL-65 with medium to dark grey-
gold toning, nice hints of blue around reverse 
rims ($50) .................................................. $20. 

291.  1958 Prooflike with a touch of violet-golden 
toning around rims ($20) ........................... $15. 

292.  1959 Prooflike with just a kiss of light golden 
toning ($20) ............................................... $15. 

293.  1960 Prooflike, Brilliant ($14) ............... $10. 

294.  1965 ICCS PL-64, fully-brilliant ($14) .. $10. 

295.  1967 Centennial Wolf, Prooflike with just a   
 touch of light toning ($12).......................... $9. 

296.  1967 Centennial Wolf, ICCS SP-65 with rich 
violet-blue toning ($20)............................. $15. 

297.  1968 ICCS MS-63 .................................... $5. 

298.  1971 ICCS MS-63 .................................... $5. 

299.  1973 ICCS MS-63 .................................... $5. 

300.  1973 ICCS PL-64 ..................................... $5. 

301.  1976 ICCS MS-63 .................................... $5. 

302.  1982 Small Beads, Type 2; ICCS MS-64   
($100) ........................................................ $50. 

303.  1987 ICCS Proof-67, Ultra Heavy Cameo      
($8) .............................................................. $6. 

304.  1992 Proof ($6) ........................................ $4. 

305.  1994 ICCS MS-65 ($30) ........................ $20. 
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306.  1995 Atlantic Puffin, Silver Proof (in capsule) 
 ........................................................................
 $10. 

307.  1995 White-Tailed Ptarmigan, Silver Proof  
($20)...........................................................$12. 

308.  1995 Grey Jays, Silver Proof ($15).........$12. 

309.  1996 Silver Proof, with a nice swath of golden 
toning around left rim on reverse ($12) .......$8. 

310.  1997 ICCS Specimen-67 ($25) ...............$15. 

311.  1997 Newfoundland Dog, Silver Proof (in 
capsule) ......................................................$10. 

312.  1997 Labrador Retriever Dog, Silver Proof      
(in capsule).................................................$10. 

313.  1997 Nova Scotia Duck-Tolling Retriever Dog, 
Silver Proof (in capsule) ............................$10. 

314.  1997 Eskimo Dog, Silver Proof (in capsule)
 $10. 

315.  1998 Bowhead Whales, Silver Proof                 
(in capsule).................................................$10. 

316.  1998 Blue Whale, Silver Proof (in capsule)$10. 

317.  1998 Skiing Centennial, Silver Proof                
(in capsule).................................................$10. 

318.  1998 Soccer: first Canadian Overseas Tour 
1888-1998, Silver Proof (in capsule) .........$10. 

319.  1998 Speed-Skating Centennial, Silver Proof      
(in capsule).................................................$10. 

320.  1999-P Test Issue, NBU ($12)................$10. 

321.  1999 Sailing 125th, Silver Proof (in capsule)
 $10. 

322.  1999 Golfing 1904-1999, Silver Proof (in 
capsule) ......................................................$10. 

323.  1999 Basketball 1939-99, Silver Proof (in 
capsule) ......................................................$10. 

324. 2000-W, NBU ($5) ....................................$4. 

325.  2000 Hockey 125th, Silver Proof (in capsule)
 $10. 

326.  2000 Steeplechase (horse-jumping) 1840-2000, 
Silver Proof (in capsule) ............................$10. 

327.  2000 Rowing 1910-2000, Silver Proof (in 
capsule) ......................................................$10. 

328.  2000 Red-Tailed Hawk, Silver Proof ($20)$12. 

329.  2001 Quebec Winter Carnival, Silver Proof      
(in capsule).................................................$10. 

330.  2001 PEI Festival of the Fathers, Silver Proof 
($20) .......................................................... $12. 

331.  2001 Newfoundland & Labrador Folk Festival, 
Silver Proof ($20) ...................................... $12. 

332.  2001 Maiden’s Cove, Silver Proof ($20) $12. 

333.  2001 Nunavut Toonik Tyme, Silver Proof     
$20)............................................................ $12. 

334.  2002 Alberta Rodeo, Silver Proof (in         
capsule)...................................................... $10. 

335.  2002 Squamish Days (tree climbing 
competition), Silver Proof ($15)................ $12. 

336.  2002 Apple Blossom Festival, Silver Proof  
($15) .......................................................... $12. 

337.  2002 Manitoba Folklorama, Silver Proof      
($20) .......................................................... $12. 

338.  2002 Jubilee, Silver Proof and a scarcer issue, 
available only in the Special Edition Proof Sets 
($20) .......................................................... $18. 

339.  2002 Silver Proof ($16) .......................... $10. 

340.  2002-P NBU ($8) ..................................... $5. 

341.  2004-P Specimen ($15).......................... $10. 

342.  2004 with early 1953 obverse Effigy, Silver 
Proof ($15)................................................. $12. 

343.  2004 earlier 1965 obverse Effigy, Silver Proof 
($16) .......................................................... $12. 

344.  2004 with earlier third (crowned) obverse  
Effigy, Silver Proof ($16).......................... $12. 

345.  2004 with fourth (uncrowned) obverse effigy, 
Silver Proof ($16) ...................................... $12. 

346.  2004 Silver Proof ($20) .......................... $14. 

347.  2005 Dieppe Raid (Tank) , Silver Specimen 
($20) .......................................................... $15. 

348.  2005 Liberation of the Netherlands, Silver 
Specimen ($20).......................................... $15. 

349.  2005 Battle of the Scheldt, Silver Specimen 
($20) .......................................................... $15. 

350.  2005 Battle of the Atlantic (Canadian Warship), 
Silver Specimen ($20) ............................... $15. 

351.  2005 Battle of Britain (Spitfire), Silver 
Specimen ($20).......................................... $15. 

352.  2007 Specimen ($4).................................. $3. 

353.  2008 Specimen ($4).................................. $3. 
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354.  2014 Silver Proof, with stunning and most 
unusual deep and perfect golden toning ($22)$18. 

 

One Dollar 

355.  1935 ICCS MS-65 with lustrous satin fields,   
and a kiss of light golden toning; a very 
handsome coin ($250)..............................$195. 

356.  1935 ICCS MS-65 with even, medium golden 
toning over nice underlying lustre ($250) $195. 

357.  1935 ICCS MS-64 with nice golden toning    
over satin fields ($125) ..............................$90. 

358.  1935 ICCS MS-63 with rich, medium golden 
toning ($75)................................................$50. 

359.  1936 ICCS EF-40 with deep, medium golden 
toning ($40)................................................$30. 

360.  1937 ICCS MS-64 with light to medium grey-
gold toning, hints of pink ($275) .............$195. 

361.  1938 ICCS MS-63 with light golden reverse 
toning, slightly darker on obverse; a nice mint-
state example of this scarcer date ($300) .$195. 

362.  1939 ICCS MS-65 with deep golden toning,  
nice violet-pink hues; among the best examples 
we’ve handled for the date ($300) ...........$220. 

363.  1939 ICCS MS-64 with medium to dark golden 
toning, hints of violet ($90)........................$60. 

364.  1939 ICCS MS-63 with quite light golden-pink 
toning and nice frosty lustre in fields ($40)$30. 

365.  1946 ICCS Fine-12, with pleasant light grey 
fields; a decent “low-ball” example of this better 
date ($40) ...................................................$30. 

366.  1946 ICCS MS-62, with quite light golden 
toning and a nice portrait, bordering on a cameo 
($250).......................................................$190. 

367.  1947 Blunt 7, ICCS AU-50 with light grey-
gold reverse toning, slightly darker on obverse 
with hints of violet ($175)........................$140. 

368.  1950-SWL, ICCS AU-50, lightly-toned       
($35)...........................................................$30. 

369.  1950 Arnprior, ICCS MS-62 with quite light 
even golden toning ($95) ...........................$75. 

370.  1951 ICCS AU-55 with light pinkish-gold 
toning, slightly darker on obverse ($25) ....$20. 

371.  1951 ICCS MS-63, with light grey-gold toning 
($45)...........................................................$35. 

372.  1952-WL, ICCS MS-63 with light golden-pink 
toning over lustrous satin fields ($40) ....... $30. 

373.  1952-NWL, ICCS MS-62 with a couple 
scattered patches of light toning over otherwise 
brilliant fields ($45)................................... $35. 

374.  1953-NSF, ICCS MS-63 with medium variable 
reverse toning, patches of medium toning over 
right third of brighter obverse ($35) .......... $20. 

375.  1953-NSF, ICCS MS-63 with nice variable 
violet-golden toning, and a notable die-rotation 
($35) .......................................................... $30. 

376.  1953-NSF, ICCS MS-64 with most attractive 
pink-gold toning over flawless satin fields     
($75) .......................................................... $50. 

377.  1953-NSF, ICCS MS-64 with medium to dark 
grey-gold reverse toning, slightly-slighter on 
obverse ($75) ............................................. $40. 

378.  1955 ICCS MS-65 with attractive golden-grey 
toning over frosted fields, hints of lilac-blue 
around rims; a very challenging date to acquire  
in this choice grade ($600) ...................... $395. 

379.  1955 Arnprior with obverse die-crack, ICCS 
MS-64 with light greenish-gold toning; a superior 
example of this popular Canadian variety    
($700) ...................................................... $450. 

380.  1955 Arnprior, ICCS MS-64 with light golden 
toning ($400) ........................................... $250. 

381.  1955 Arnprior, ICCS AU-50 with just a hint    
of toning over brilliant surfaces ($70) ....... $50. 

382.  1956 ICCS MS-63, with variable violet-golden 
toning over good underlying lustre ($90) .. $60. 

383.  1958 Totem Pole, ICCS MS-64 with variable 
grey’ish obverse toning, lighter pinkish-gold 
reverse toning ($75)................................... $40. 

384.  1958 Totem Pole, ICCS MS-63 with variable 
medium golden-pink toning ($35)............. $25. 

385.  1958 Totem Pole, ICCS MS-60 with attractive 
violet-golden toning; with eye-appeal notably 
higher than the assigned grade would suggest 
($25) .......................................................... $20. 

386. 1959 Prooflike Choice, brilliant with an 
attractive cameo obverse ($30).................. $25. 

387.  1959 ICCS MS-64, with variable dark grey-
gold toning, hues of violet, over nice underlying 
lustre   ($125)............................................. $75. 
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388.  1963 ICCS MS-64 with attractive medium   
pink-gold obverse toning, variable violet-golden 
toning on reverse ($100) ............................$65. 

389.  1963 ICCS MS-63 with lovely pink & gold 
obverse toning, darker violet-pink toning on 
reverse;  rich eye-appeal for the date ($30)$25. 

390.  1966 Small Beads, ICCS MS-65 with rich 
medium variable gold & pink toning, hints of 
violet mostly on obverse;  a tough grade for the 
date ($300) ...............................................$195. 

391.  1966 Small Beads, ICCS MS-64 with frosty 
obverse, swath of rich golden toning around rims, 
variable medium violet-gold toning on reverse 
($60)...........................................................$40. 

392.  1966 Small Beads, ICCS MS-64 with deep 
violet-blue obverse toning, somewhat lighter 
variable reverse toning ($60) .....................$40. 

393.  1967 Centennial (Canada Goose), ICCS MS-64 
“Cameo”, with even violet-golden reverse toning, 
and rich variable obverse toning in pink, violet 
and blue hues;  one of the nicer examples we’ve 
handled with this level of eye-appeal ($50)$40. 

394.  1968 ICCS MS-64 ($15).........................$10. 

395.  1970 Manitoba, ICCS PL-65 and a choice 
example ($6) ................................................$5. 

396.  1970 Manitoba, ICCS PL-66 ($50).........$30. 

397.  1974 Nickel (Winnipeg), Ch#1974 Rev-005, 
ICCS MS-64 ($50) .....................................$30. 

398.  1974 Nickel (Winnipeg), VCR-4,  ICCS MS-63 
($75)...........................................................$40. 

399.  1978 Silver (Commonwealth Games), ICCS 
Specimen-66 ($15).....................................$12. 

400.  1982 Constitution, ICCS MS-64 ($15)..$10. 

401.  1987 Loon, Proof ($8)...............................$5. 

402.  1992 Loon, Proof ($8)...............................$5. 

403.  1992  Canada “125” (Kids on lawn of 
Parliament), Proof ($10) ..............................$7. 

404.  1994 War Memoria, Proof ($9).................$6. 

405.  1996 Loon, ICCS MS-65 ($35) ..............$20.  

406.  2000-W Loon, NBU ($8)..........................$6. 

407.  2003-W Loon, NBU ($6)......................$4.50 

408.  2004 Loon, Proof ($12).............................$8. 

409.  2004 Canada Goose, Specimen ($32) ...$24. 

410.  2006 Victoria Cross with Gold-plated detail, 
PCGS certified Proof-69 DCAM, with only a 
single example graded higher ($80) .......... $60. 

411.  2014 Loon, Silver Proof ($30)................ $20. 

412.  2018 Loon, .999 Silver Proof striking, Gold-
plated ($50)................................................ $35. 

 

 

 

Two Dollars 

413.  1999 Nunavut Mule, PCGS Prooflike-68, and 
one of only four examples certified in this highest 
grade (none finer);  a choice example of this 
lovely “mule” issue, with no discernable center 
ring on reverse ($450) ............................. $295. 

414. 2000-W, NBU ($6).................................... $5. 

415.  2000 Silver Proof ($15) .......................... $12. 

416. 2003-W, NBU ($6).................................... $5. 

417. 2004 Specimen ($6)................................... $4. 

418. 2007 Specimen ($5)................................... $4. 

419. 2008 Specimen ($5)................................... $4. 

420.  2012 Specimen ($6).................................. $4. 

421.  2012 Silver Proof ($22) .......................... $15. 

422.  2014 Silver Proof, with stunning and unusual 
deep golden toning ($30)........................... $25. 

423.  2017 Canada “150”, with glow-in-the-dark 
reverse, UNC ($6) ....................................... $5. 

424.  2018 .999 Silver Proof ($28) .................. $20. 

 

Newfoundland/Maritime Coinage 

425.  Newfoundland – One Cent 1885, nice VG    
with bold date & legends ($45) ................. $30.  

426.  Newfoundland – One Cent 1936, ICCS MS-64 
Red & Brown with subtle underlying lustre 
throughout ($190).................................... $120. 

427.  Newfoundland – 5 Cents 1870 Obverse 1, 
ICCS Fine-15 with bold lettering and even grey 
toning, somewhat darker on reverse ($350)$250. 
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428.  Newfoundland – 5 Cents 1888 Obverse 3,  
ICCS VF-20 “Mark” referencing a small likely 
dig above “WF” in Newfoundland; a pleasant 
piece, with bold lettering and even grey toning      
($300).......................................................$190. 

429.  Newfoundland – 5 Cents 1945-C, ICCS MS-
65 Cameo, with just a hint of light golden toning 
over lustrous surfaces ($350) ...................$250. 

430.  Newfoundland – 10 Cents 1873 pleasant 
Abt.Good with bold date readable legends    
($40)...........................................................$25. 

431.  Newfoundland – 10 Cents 1882H Good with 
bold date & legends ($35)..........................$22. 

432.  Newfoundland – 10 Cent 1894 Obverse 3, nice 
VG, evenly-toned ($15) .............................$10. 

433.  Newfoundland – 10 Cents 1896, ICCS EF-40 
once cleaned, now with attractive medium toning, 
light golden hues throughout (Cat.$175) ...$95. 

434.  Newfoundland – 10 Cents 1896, bold VG    
with attractive medium toning ($12)............$8. 

435.  Newfoundland – 20 Cents 1888, ICCS EF-40 
once cleaned, now with pleasant medium grey-
gold toning; a pleasant coin, elusive in this  
higher grade range (Cat.$400) .................$190. 

436.  Newfoundland – 20 Cents 1904H Edward VII, 
lightly-toned VG ($22)...............................$15. 

437.  Newfoundland – 20 Cents 1912, ICCS AU-55 
with light golden toning; a toning spot on King’s 
shoulder is clear, but does not overly detract 
($300).......................................................$180. 

438.  Nova Scotia – Halifax Half Penny Token 1815 
(Ch.#NS27A3, Br.#889), ICCS VF-30 (a small 
rim-dent to right of “Halifax” is not mentioned  
on holder ($100).........................................$60. 

 
Royal Canadian Mint Coins 

439.  One Cent 2018 “Big Coin Series”, Silver Proof 
($560).......................................................$490.  

440. 5 Cents 2018 “Big Coin Series”, Silver Proof 
($560).......................................................$490. 

441.  10 Cents 2017 “Big Coin Series”, Alex 
Colville Dime ($559.95) ..........................$490. 

442.  10 Cents 2018 “Big Coin Series”, Silver Proof 
($560).......................................................$490. 

443.  25 Cents 2013 Barn Owl, with full-colour 
reverse ($18).............................................. $12. 

444.  25 Cents 2016 Star Trek “Enterprise” Coin & 
Stamp Set ($34.95) .................................... $20. 

445.  25 Cents 2016 Batman vs. Superman “Dawn    
of Justice” lenticular coin ($29.95)............ $20. 

446.  25 Cents 2017 “Love My Cat” folder ($34.95) 
 ................................................................. $25. 

447.  25 Cents 2017 “Love My Cat” folder ($34.95) 
 ................................................................. $25. 

448.  25 Cents  2017 “Big Coin  Series”, Centennial 
Quarter ($559.95) .................................... $490. 

449.  25 Cents 2018 “Big Coin Series”, Silver Proof 
($560) ...................................................... $490. 

450.  25 Cents 2019 Transformers: Optimus Prime, 
with 3-D Lenticular detail! ($34.95).......... $30. 

451.  25 Cents 2019 Dinosaurs of Canada 3-coin Set 
($19.95) ..................................................... $18. 

452.  25 Cents 2020 Toronto Raptors 25th Season  
pack ($29.95)............................................. $27. 

453.  50 Cents 2018 “Big Coin Series”, Silver Proof 
($560) ...................................................... $490. 

454.  50 Cents 2019 First Canadian in Space, a 
superb 50mm tri-metallic issue! ($39.95).. $35. 

455.  50 Cents 2019 Spooky Canada: Ottawa Jail, 
with lenticular motion detail ($29.95) ....... $27. 

456.  One Dollar 2016 “Lucky Loonie” Silver Proof 
($39.95) ..................................................... $30. 

457.  One Dollar 2016 Special Edition “Celebrating 
Canadian Athletes” Silver Proof ($99.95) . $85. 

458.  One Dollar 2017 Anniversary of the Loonie     
2-coin Set, in .999 Silver ($79.95)............. $65. 

459.  One Dollar 2018 Anniversary of Captain 
Cook, Silver Proof ($59.95) ...................... $50. 

460.  One Dollar 2018 Special Edition, 100th 
Anniversary of WWI ($70) ....................... $60. 

461.  One Dollar 2019 Louis Riel Silver Proof 
($59.95) ..................................................... $55. 

462.  One Dollar 2019 75th Anniversary of D-Day, 
Silver Proof ($59.95) ................................. $55. 

463.  One Dollar 2020 75th Anniversary of VE Day, 
Silver Proof ($59.95) ................................. $55.  

464.  3 Dollars 2015 In Flanders Fields, .999 Silver 
($29.95) ..................................................... $24. 
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465.  3 Dollars 2019 75th Anniversary of D-Day:  
Juno, in display card ($24.95) ....................$22. 

466.  3 Dollars 2019 Maple Syrup Tasting, Silver 
Proof ($49.95) ............................................$40. 

467.  5 Dollars 2018 “Hearts Aglow” .999 Silver 
($29.95)......................................................$20. 

468.  5 Dollars 2008 1 oz .999 Silver Maple, special 
20th anniversary issue with Gold Maple Leaf, 
NBU finish ($80) .......................................$60. 

469.  5 Dollars 2017 Proudly Canadian, glow in the 
dark .999 Silver ($29.95) ...........................$20. 

470.  5 Dollars 2020 Salute to the RCMP, .999 
Silver Specimen ($24.95)...........................$23. 

471.  5 Dollars 2020-W Silver Maple Leaf with 
special “Burnished” (matte) finish, and first-time 
“W” Mint mark ($94.95)............................$85. 

472.  8 Dollars 2016 “Dragon Dance” Silver Proof 
($29.95)......................................................$25. 

473.  8 Dollars 2015 “Tiger & Dragon” Silver Proof 
($99)...........................................................$85. 

474.  8 Dollars 2017 Feng Shui Good Luck Charm, 
.999 Silver ($98.88) ...................................$85. 

475.  8 Dollars 2019 Coloured Cherry Blossoms,   
.999 Silver, Specimen finish ($29.95)........$27. 

476.  10 Dollars 2006 Fortress of Louisbourg, Silver 
Proof ($48) .................................................$30. 

477.  10 Dollars 2015 Winnipeg Jets, Silver Proof 
($74.95)......................................................$60. 

478.  10 Dollars 2015 DC Comics: Unity, Silver   
Proof ($54.95) ............................................$45. 

479.  10 Dollars 2015 Goalies: Terry Sawchuck, 
Silver Proof ($74.95)..................................$60. 

480.  10 Dollars 2015 Goalies: Jacques Plante,    
Silver Proof ($74.95)..................................$60. 

481.  10 Dollars 2015 DC Comics: Strength, Silver 
Proof ($54.95) ............................................$45. 

482.  10 Dollars 2015 NHL: Calgary Flames, Silver 
Proof ($74.95) ............................................$60. 

483.  10 Dollars 2015 Ottawa Senators Hockey,  
Silver Proof ($74.95)..................................$60. 

484.  10 Dollars 2016 Ducks of Canada: Canvas   
back Silver Proof ($69.95) .........................$60. 

485.  10 Dollars 2016 Batman vs. Superman: DOJ 
wings/crest, Silver Proof ($49.95) .............$40. 

486.  10 Dollars 2016 Batman vs. Superman: #2 
Superman, Silver Proof ($49.95)............... $40. 

487. 10 Dollars 2016 Star Trek: Uhura Silver Proof 
($54.95) ..................................................... $45. 

488.  10 Dollars 2016 Star Trek: Scotty Silver Proof 
($54.95) ..................................................... $45. 

489.  10 Dollars 2016 Star Trek: Captain Kirak   
Silver Proof ($54.95) ................................. $45. 

490.  10 Dollars 2017 Celebrating Canada’s 150th: 
Ontario ($44.95) ........................................ $35. 

491.  10 Dollars 2017 Celebrating Canada’s 150th: 
Quebec, Kayaking ($44.95)....................... $35. 

492.  10 Dollars 2017 Celebrating Canada’s 150th:  
New Brunswick, Great Blue Heron ($44.95)$35 

493.  10 Dollars 2017 Celebrating Canada’s 150th: 
Nova Scotia, Peggy’s Cove ($44.95)......... $35. 

494.  10 Dollars  2017 Celebrating Canada’s 150th: 
Manitoba, Canola Field ($44.95)............... $35. 

495.  10 Dollars 2017 Celebrating Canada’s 150th: 
NWT, Float Planes ($44.95)...................... $35. 

496.  10 Dollars 2017 Celebrating Canada’s 150th: 
British Columbia, Grizzly Bear ($44.95) .. $35. 

497.  10 Dollars 2017 Celebrating Canada’s 150th: 
PEI, Panmure Island ($44.95).................... $35. 

498.  10 Dollars 2017 Celebrating Canada’s 150th: 
Yukon, Aurora McIntyre ($44.95) ............ $35. 

499.  10 Dollars 2017 Celebrating Canada’s 150th: 
Swift Fox Pups ($44.95)............................ $35. 

500.  10 Dollars 2017 Celebrating Canada’s 150th: 
Iceberg at Dawn ($44.95) .......................... $35. 

501.  10 Dollars 2017 Celebrating Canada’s 150th: 
Drum Dancing ($44.95)............................. $35. 

502.  10 Dollars 2017 Canada 150 Iconic Maple   
Leaf, 2 oz Silver Proof ($209.95) ............ $180. 

503.  10 Dollars 2018 Armistice, Silver Proof 
($34.95) ..................................................... $25. 

504.  10 Dollars 2019 Official Languages, Silver 
Proof ($49.95)............................................ $45. 

505.  10 Dollars 2020 “Baby Feet” in .999 Silver,  
with reverse Proof finish ($59.95)............. $55.  

506. 15 Dollars 1992 Olympics (Speed-skating, 
Gymnast, High-Jumper) KM.216, Silver Proof 
($40) .......................................................... $28. 
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507.  15 Dollars 2016 Year of the Monkey, Silver 
Proof ($98.88) ............................................$80. 

508.  15 Dollars 2016 National Heroes: Police,   
Silver Proof ($69.95)..................................$60. 

509.  15 Dollars 2019 Year of the Pig, Proof Silver 
Lotus shaped ($101.88)..............................$90. 

510.  15 Dollars 2019 Year of the Pig, Silver Proof 
($101.88)....................................................$90. 

511.  15 Dollars 2020 Year of the Rat, Silver Proof 
($101.88)....................................................$90. 

512.  20 Dollars 2005 Three-Masted Ship, NGC 
certified Proof-69 Ultra Cameo, with only a 
single example grading higher ($60)..........$40. 

513.  20 Dollars 2006 Pengrowth Saddledome, NGC 
Proof-67 Ultra Cameo, “Rochester Collection”       
($60)...........................................................$40. 

514.  20 Dollars 2010 First Banknote vignettes,   
Silver Proof ($75).......................................$40. 

515.  20 Dollars 2011 Winter Scene (Horse pulling 
Christmas Tree), Silver Proof ($65)...........$40. 

516.  20 Dollars 2013 Louisbourg 300th Anniversary 
(ship docking ashore), Silver Proof ($90) ..$60. 

517.  20 Dollars 2015 Loonie Toons: Acme Crate 
Merry Melodies, Silver Proof ($109.95)....$90. 

518.  20 Dollars 2015 Norther Lights Hologram: 
Raven, Silver Proof ($109.95) ...................$90. 

519.  20 Dollars 2015 Misty Morning: Mule Deer, 
Silver Proof ($99.95)..................................$80. 

520.  20 Dollars 2016 Baby Animals: Woodchuck 
Silver Proof ($99.95)..................................$80. 

521.  20 Dollars 2016 DC Comics: Amazing 
Amazon (Wonder Woman) Silver Proof 
($109.95)....................................................$90. 

522.  20 Dollars 2016 Batman vs. Superman: Trinity, 
Silver Proof ($109.95)................................$90. 

523.  20 Dollars 2016 Baby Animals: Loon, Silver 
Proof ($99.95) ............................................$80. 

524.  20 Dollars 2016 WWI Aircraft: RA Factory, 
Silver Proof ($99.95)..................................$85. 

525.  20 Dollars 2016 Benevolent Bison, Silver 
Proof ($99.95) ............................................$80. 

526.  20 Dollars 2016 Landscape Illusion: Butterfly, 
Silver Proof ($99.95)..................................$80. 

527.  20 Dollars 2016 The Universe: Glow in the  
Dark Opal, Silver Proof ($149.95)...........$120. 

528.  20 Dollars 2016 Migratory Birds: Mountain 
Bluebird, Silver Proof ($99.95) ................. $80. 

529.  20 Dollars  2016 Baby Animals: Porcupine, 
Silver Proof ($99.95) ................................. $80. 

530.  20 Dollars 2016 Dominion Radio 
Astrophysical Observatory, Glow-in-the-Dark, 
Silver Proof ($149.95) ............................. $120. 

531.  20 Dollars 2016 Geometry in Art: The Loon, 
Silver Proof ($99.95) ................................. $80. 

532.  20 Dollars 2016 Canadian Homefront: Air 
Training Plan, Silver Proof ($89.95) ......... $75. 

533.  20 Dollars 2017 Premium Wedding Silver 
Proof, with Gold accenting ($112.95) ....... $90. 

534.  20 Dollars 2017 From Sea to Sea: Atlantic 
Starfish, Silver Proof ($112.95)................. $90. 

535.  20 Dollars 2018 “Captain Canuck” 1 oz .999 
Silver, with coloured reverse ($119.95) .... $95. 

536.  20 Dollars 2018 Royal Wedding Silver Proof 
($104.95) ................................................... $80. 

537.  20 Dollars 2018 Ancient Canada: Gorgosaurus 
Silver Proof ($134.95) ............................. $110. 

538.  20 Dollars 2018 Norse Figureheads: Norther 
Fury, Silver Proof ($104.95) ..................... $90. 

539.  20 Dollars 2018 WWI Allied Forces: 
Newfoundland, Silver Proof ($114.95) ..... $95. 

540.  20 Dollars 2018, 110th Anniversary of the 
Canadian Mint-struck Gold Sovereign; gold-
plated Silver Proof ($115) ......................... $95. 

541.  20 Dollars 2018 Maple Tree Tunnel with LED 
Torch, Silver Proof ($119.95).................... $95. 

542.  20 Dollars 2020 Pysanka Egg, Silver Proof 
($130) ...................................................... $120. 

543.  20 Dollars 2019 “Give Peace a Chance” Silver 
Proof (John Lennon & Yoko Ono); ($99) . $60. 

544.  20 Dollars 2019 Historical Stamps: Special 
Delivery, Silver Proof with coloured reverse 
($139.95) ................................................. $125. 

545.  20 Dollars 2019 Canada Flag, Silver Proof 
($99.95) ..................................................... $90. 

546.  20 Dollars 2019 Billy Bishop 125th anniversary 
($99.95) ..................................................... $90. 

547.  20 Dollars 2019 “Lights of Parliament Hill” 
Silver Proof, with included blacklight flashlight 
($104.95) ................................................... $95. 
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548.  20 Dollars 2019 Historical Stamps: Arrival of 
Cartier, Silver Proof with coloured reverse 
($139.95)..................................................$125. 

549.  20 Dollars 2019 Viola Desmond Banknote and 
Proof Silver Coin Set ($149.95)...............$120. 

550.  20 Dollars 2019 Vegreville Pysanka Silver  
Proof ($154.94) ........................................$140. 

551.  20 Dollars 2020 WWII Battlefront: 
Netherlands, Silver Proof ($94.95) ............$85. 

552.  20 Dollars 2020 Black History Month: Willie 
O’Ree, Silver Proof ($99.95) .....................$90. 

553.  20 Dollars 2020, Gingerbread Man with  
Murano Glass, Silver Proof ($139.95) .....$125. 

554.  25 Dollars 2015 Christmas Ornament, .999 
Silver Proof ($129.95)................................$95. 

555.  25 Dollars 2015 Star Charts: The Quest, Silver 
Proof ($104.95) ..........................................$90. 

556.  25 Dollars 2016 Library of Parliament, Silver 
Proof ($159.95) ........................................$125. 

557.  25 Dollars 2016 Basketball 125th Anniversary, 
Silver Proof ($159.95)..............................$120. 

558.  25 Dollars 2017 Trans-Canada Trail, 
rectangular Silver Proof ($159.95)...........$140. 

559.  25 Dollars 2019 Transformers: Optimus Prime 
Silver Proof with glow-in-the-dark eyes! 
($159.95)..................................................$140. 

560.  25 Dollars 2019 “Timeless Icon” Silver Proof 
piedfort with Loon & gold-plated Maple Leaf 
($114.95)..................................................$100. 

561.  30 Dollars 2006 Canadarm/Colonel Chris 
Hadfield, Silver Proof ($85).......................$50. 

562.  30 Dollars 2007 Vimy Memorial, Silver Proof 
($85)...........................................................$50. 

563.  30 Dollars 2015 Battle of the Atlantic: 
Merchant Marine, Silver Proof ($169.95)$150. 

564.  30 Dollars 2016 Glow-in-the-Dark Underwater 
Reef, Silver Proof ($189.95) ....................$150. 

565.  30 Dollars 2016 Batman vs. Superman: Dawn  
of Justice huge 54mm Silver Proof ($189.95) .. 
 ...............................................................$150. 

566.  30 Dollars 2017 Enchanted Garden Gate,           
2 oz Silver Proof ($239.95)......................$195. 

567.  30 Dollars 2018 RCM 110th Anniversary: 
Filigree Gate, Silver Proof ($239.95).......$210. 

568.  30 Dollars 2018 Captain Cook: HMS 
Resolution, Silver Proof with gold-plate 
($189.95) ................................................. $160. 

569.  30 Dollars 2019 St. Lawrence Seaway 60th 
Anniversary Silver Proof, a huge 53mm issue 
with unique corrugated anchor-chain edge 
($219.95) ................................................. $199. 

570.  30 Dollars 2019 Fancy Dance, Fine Silver 
($189.95) ................................................. $170. 

571.  50 Dollars 2015 In Flanders Fields, Silver   
Proof  ($520)............................................ $450. 

572.  50 Dollars 2017 Monarch Butterfly Silver  
Proof, with coloured reverse ($299.95) ... $250. 

573.  50 Dollars 2019 “Centennial Flame”, the huge 
60mm, 3-oz issue in .999 Silver with antiqued 
finish ($319.95) ....................................... $285. 

574.  2015 Peace & Joy Set ($19.95) .............. $16. 

575.  2015 Specimen Set with Baby Racoons Two 
Dollars ($49.95)......................................... $45. 

576.  2016 Birthday Gift Set ($19.95)............. $16. 

577.  2016 Holiday Gift Set ($21.95) .............. $16. 

578.  2017 Holiday Gift Set ($21.95) .............. $18. 

579.  2017 Special Edition “Canada 150” Proof Set, 
with Alex Colville Centennial Designs, and 
unique $20 Gold-plated Silver ($235) ..... $195. 

580.  2018 “From Far & Wide” Set, with glow-in-   
the-dark Half Dollar ($29.95).................... $25. 

581.  2018 Colourized Proof Set, with RCM 
Medallion ($199.95) ................................ $180. 

582.  2018 Specimen Set, with Burrowing Owl One 
Dollar ($51.95) .......................................... $45. 

583.  2018 Fine Silver Proof Set, with Captain 
Cook/Nootka .999 Silver Dollar ($234.95)$210. 

584.  2018 O’Canada Gift Set ($21.95)........... $20. 

585.  2018 Holiday Gift Set ($21.95) .............. $18. 

586.  2018 Legacy of the Dime 5 Coin .999 Jumbo 
Proof Set, with gold-enhanced detail; in wooden 
presentation case of issue  ($675)............ $590. 

587.  2019 “Pride of Two Nations” set, comprised of 
Silver Maple Leaf and unique U.S. Silver Eagle 
with reverse Proof finish ($345).............. $310. 

588.  2019 Classic Coin Set, Nickel through Two 
Dollars ($26.95)......................................... $24. 

589.  2019 O’Canada Gift Set ($21.95)........... $20. 
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590.  2019 Happy Birthday Gift Set ($21.95)..$20. 

591.  2019 Holiday Gift Set ($21.95)...............$20. 

592.  2019 Silver Dollar Proof Set (with unique 
striking of D-Day Silver Dollar) ($99.95)..$90. 

593.  2019 Classic Coin & Medallion Proof Set, with 
coloured coinage and unique Maple Leaf .999 
Silver Medal ($199.95) ............................$180. 

594.  2019 Fine Silver Proof Set, with 75th 
Anniversary of D-Day Silver Dollar ($235)$210. 

595.  2020 Classic Canadian Coin Set, Nickel   
through Two Dollars ($26.95) ...................$24. 

596.  2020 Birthday Gift Set, with special “Birthday 
Gifts” One Dollar ($21.95) ........................$20. 

597.  2020 Baby Gift Set, with special “Moon & 
Teddy Bear” One Dollar ($21.95)..............$20. 

598.  2020 Wedding Gift Set, with special “linked 
Hearts” One Dollar ($21.95) ......................$20. 

599.  2020 O’Canada Gift Set, with special “Maple 
Leaves” Loon One Dollar ($21.95)............$20. 

600.  2020 Fine Silver Proof Set, with 75th 
Anniversary of VE Day Silver Dollar      
($234.95)..................................................$210. 

601.  2020 Specimen Set, with special Black-Footed 
Ferrett One Dollar ($51.95) .......................$47. 

602.  2020 Fractional Silver Maple Leaf Set, 5 coins, 
1/20 to 1 oz, with translucent red colouring on the 
largest piece ($224.95).............................$205. 

603.  2020 “Numis-tastic” Set of 5 Caribou Quarters, 
each in an entirely different finish ($29.95)$27. 

     
 

World Coinage 

604.  Afghanistan – 50 Pul SH1330 (KM.942.1)  
UNC .............................................................$3. 

605.  Andorra – Set of 7 coins, 1 to 10 Sentims,   
2002 (KM.176-82), UNC ($30) .................$22.    

606.  Armenia – Set of 6 coins, 10 to 500 Dram, 
2003-04 (KM.93-7, 112) UNC  ($15)........$12. 

607.  Australia – Crown 1937 of George VI 
(KM.34) VF/EF, once cleaned; now with pleasant 
grey surfaces, no signs of hairlines, etc. ($35)$25. 

608.  Australia – 5 Cents 1985 Enchida (Spiny 
Anteater) KM.80 Proof ($18) .................... $10. 

609.  Australia – 10 Cents 1995 Lyrebird (KM.81, 
Proof ($10)................................................... $5. 

610.  Australia – 10 Cents 1996 Lyrebird (KM.81), 
Proof ($30)................................................. $15. 

611.  Australia – 20 Cents 1985 Platypus (KM.82) 
Proof ($12)................................................... $8. 

612.  Australia – 20 Cents 1985 Duckbill Platypus 
(KM.82), Proof ($30) ................................ $15. 

613.  Australia – 50 Cents 2010 Year of the Tiger, 
.999 Silver reverse Proof ($25).................. $20. 

614.  Australia – One Dollar 1992 Barcelona 
Olympics, PCGS certified Proof-68 DCAM 
($150) ........................................................ $60. 

615.  Australia – Dollar 1996 Sir Henry Parkes 
(KM.310), Proof ($65) .............................. $30. 

616.  Australia – 2 Dollars 1996 Aboriginal 
(KM.101), Proof ($20) .............................. $12. 

617.  Australia – 5 Dollars 1990 ANZAC (KM.134; 
WWI Soldiers on Horseback), Bronze Proof 
($40) .......................................................... $25. 

618.  Australia – 5 Dollars 2000 Sydney Olympics: 
Opera House (KM.815), .999 Silver Proof    
($50) .......................................................... $35. 

619.  Australia – 10 Dollars 1989 Kookaburra Birds 
(KM.133), Silver Proof ($45) .................... $25. 

620.  Australia – 20 Dollars 1993 Olympics: 
Athletes on Podium (KM.218), Silver Proof ($45)
 $30. 

621.  Australia – 20 Dollars 1993 Olympics: 
Swimmers (KM.219), Silver Proof ($45).. $30. 

622.  Austria – 10 Kreuzer 1863-A Franz Joseph I 
(KM.2204), AU-58 with medium golden toning 
($40) .......................................................... $25. 

623.  Austria – 2 Groschen 1968 (KM.2876), Proof 
($11) ............................................................. $4 

624.  Austria – 50 Schilling 1959 Freiheit ICCS 
Proof-66 and a choice example! ($200) .. $120. 

625.  Austria – 200 Schilling 1995 Olympics: 
Ribbon Dancer (KM.3026), Silver Proof ($40)
 $30. 

626.  Austria – 200 Schilling 1995 Olympics: 
Downhill Skier (KM.3027), Silver Proof       
($40) .......................................................... $30. 
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627.  Austria – 10 Euro 2015 Stephansdom 
Cathedral, Vienna; Silver Proof ($50) .......$30. 

628.  Bahamas – 5 Cents 1974 Pineapple (KM.60) 
Proof.........................................................$1.50 

629.  Bahamas – 5 Dollars 1991Columbus 
(KM.132), Silver Proof ($24) ....................$18. 

630.  Bahrain – Set of 5 coins, 5 to 100 Fils, 2002-
2015 (KM.24-6, 28, 30) UNC ($9.50) .........$7. 

631.  Barbados – One Dollar 2019 “Bat Signal” with 
glow-in-the-dark reverse, .999 Silver Proof 
($69.95)......................................................$60. 

632.  Belgium – 5 Centimes 1898 French Legend 
(KM.40), EF ($80) .....................................$25. 

633.  Belgium – 10 Centimes 1895 French Legend 
(KM.42), Abt.VF ($45)..............................$20. 

634.  Belgium – 50 Centimes 1886 (with overdate) 
Leopold II (KM.26), EF with just a hint of light 
toning ($150)..............................................$75. 

635.  Belgium – 50 Centimes 1886 Leopold II 
(KM.27), EF with dark even toning ($70) .$30. 

636.  Belgium – 50 Francs 1958 World’s Fair 
(KM.150.1; Silver), UNC with medium    
pinkish-gold toning ($16)...........................$10. 

637.  Belgium – a 1.5” Sterling Silver Medal, issued 
by the Belgium Mint in 1998 to commemorate 
Leopold I, with portrait on reverse; with a nice 
Proof relief ($30)........................................$22. 

638.  Belize – One Cent 1978 Bird (KM.46a), Proof 
Sterling Silver striking ($6)..........................$4. 

639.  Belize – 5 Cents 1978 Birds (KM.47a), Proof 
Sterling Silver striking ($7)..........................$5. 

640.  Belize – 10 Cents 1978 Bird (KM.48a), Proof 
Sterling Silver striking ($6)...........................$4 

641.  Belize – 10 Dollars 1974 Great Curassow Bird 
(KM.45), Matte Proof ($12).........................$9. 

642.  Belize – Set of 6 coins, Cent to Dollar, 1974-
2010 (KM.33a-7,99) UNC ($12.50) ..........$10. 

643.  Bosnia Herzegovina – 500 Dinara 1993 T-Rex 
Dinosaur (KM.4), BU ($12).......................$10. 

644.  Bosnia & Herzegovina – Set of 7 coins, 5 
Feninga to nice bimetallic 5 Marka (Dove of 
Peace), 1998-2009 (KM.115-21), UNC     
($24.50)......................................................$18. 

645.  Botswana – Set of 5 coins, 5 Thebe to 1 Pula, 
1991-2008 (KM.24,26-9), UNC ($12.50)..$10. 

646.  Brazil – Set of 8 coins, 1 Centavo to 10 
Cruzados, 1986-88 (KM.600-607), UNC ($6)$5. 

647.  Brazil – Set of 4 coins, all bimetallic Olympic 
1 Real issues of 2016, UNC ($31)............. $24. 

648.  British Antarctic Territory – 2 Pounds 2008 
Letters Patent (KM.1), BU ($20)............... $12. 

649.  British Antarctic Territory – 2 Pounds 2013 
Halley Research Station, BU ($20) ........... $12. 

650.  British Antarctic Territory – 2 Pounds 2013 
Emperor Penguin Chicks (KM.9), BU ($18)$12. 

651.  British Guiana – 4 Pence 1918 of George V 
(KM.29), VF-30 ($8)................................... $7. 

652.  British Indian Ocean Territory – 2 Pounds 
2012 Princesses Elizabeth & Margaret (KM.6), 
BU ($18).................................................... $12. 

653.  British Indian Ocean Territory – 2 Pounds 
2017 Turtles, BU ($18).............................. $12. 

654.  British North Borneo – One Cent 1907H  
(KM.2), Abt.Fine with good strong detailing 
($45) .......................................................... $25. 

655.  British Virgin Islands – One Dollar 2002 
Centennial of the Teddy Bear (KM.199),  BU 
($15) .......................................................... $12. 

656.  British Virgin Islands – One Dollar 2004 D-
Day: Sailor & Landing Craft (KM.281) BU   
($15) .......................................................... $10. 

657.  British Virgin Islands – One Dollar 2004 D-
Day: Paratroopers and Tanks (KM.297) BU   
($15) .......................................................... $12. 

658.  British Virgin Islands – One Dollar 2004 D-
Day: Pilot & Planes (KM.300), BU ($15) . $12. 

659.  British Virgin Islands – One Dollar 2012 
Olympic Fencing, BU ($18) ...................... $12. 

660.  British Virgin Islands – One Dollar 2012 
Olympic Equestrian, BU ($18).................. $12. 

661.  British Virgin Islands – One Dollar 2013 
Concord Jet (KM.443), BU ($18).............. $12. 

662.  British Virgin Islands  - One Dollar 2014 
Nelson Mandela, BU ($18)........................ $12. 

663.  British Virgin Islands – One Dollar 2016 
Olympic Golf, BU ($18)............................ $12. 

664.  British Virgin Islands – One Dollar 2017 Sea 
Horses, BU ($18)......................................  $12. 
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665.  British Virgin Islands – One Dollar 2017 
unusual incuse portrait of Queen Elizabeth on 
reverse, BU ($18).......................................$12. 

666.  British Virgin Islands – One Dollar 2017 Sea 
Horses, BU ($18) .......................................$12. 

667.  Brunei – Set of 5 coins, 1 to 50 Sen, 1993-
2010 (KM.34-38), UNC ($9.50) ..................$8. 

668.  Bulgaria – 10 Leva 1979 Year of the Child,  
with Dancing Children (KM.104), Silver Proof     
($28)...........................................................$20. 

669.  Bulgaria – Pattern 2 Euro Cents 2004, 
Olympic High Jump (KM.Pn2a), Sterling Silver 
Proof with extremely small mintage of just 250 
pieces     ($9) ................................................$7. 

670.  Bulgaria – Pattern 5 Euro Cents 2004, 
Olympic Hurling (KM.Pn3a), Sterling Silver 
Proof with extremely small mintage of just 250 
pieces   ($10) ................................................$8. 

671.  Bulgaria – Pattern 10 Euro Cents 2004, 
Olympic Archery (KM.Pn4a), Sterling Silver 
Proof with extremely small mintage of just 250 
pieces   ($12) ..............................................$10. 

672.  Bulgaria – Pattern 20 Euro Cents 2004, 
Olympic Sailing (KM.Pn5a), Sterling Silver 
Proof with extremely small mintage of just 250 
pieces   ($15) ..............................................$12. 

673.  Burundi – Set of 4 coins, 1 to 50 Francs,    
1976-2013 (KM.19-22), UNC ($12.50).....$10. 

674.  Burundi – Set of 6 coins, all 5 Franc “Bird” 
issues of 2014, UNC ($12.50)....................$10. 

675.  Cameroon – 100 Francs 1971 Antelopes 
(KM.15), UNC ($12) ...................................$9. 

676.  Cape Verde – Set of 6 coins, 1 to nice 
bimetallic 100 Escudos, 1994 (KM.27-30, 37, 
39a), UNC ($30) ........................................$22. 

677.  Central African States – Set of 8 coins, 1 to 
500 Francs, 2006 (KM.15-22), UNC ($31)$22. 

678.  Chile – ½ Real 1884-So,IJ (KM.98.2), lightly-
toned with sharp detail ($50) .....................$40. 

679.  China – Dollar (Yuan) 1927, Sun Yat-Sen 
(KM.318a.1), EF for type ($85) .................$70. 

680.  China – Dollar (Yuan) Yr.23/1934 Junk, Sun-
Yat Sen (KM.345), AU ($95) ....................$70. 

681.  China – Dollar (Yuan) Yr.23/1934 Junk, Sun-
Yat Sen (KM.345) AU, light hairlines ($95)$60. 

682.  China – 5 Yuan 1986 Giant Panda (KM.150), 
Silver Proof striking, and brilliant ($120) . $90. 

683.  China – Set of 4 Five Yuan Silver “Terracotta 
Soldier” issues in .900 Silver (KM.98-101), all 
Proofs and housed together in original 
presentation box ($400)........................... $295. 

684.  China – 10 Yuan 1994 Unicorn (KM.675) 1 oz 
.999 Silver; BU in original box with certificate 
($100) ........................................................ $75. 

685.  Cocos (Keeling) Islands – Set of 7 coins, 5 
Cents to very cool bimetallic 5 Dollar “Shark” 
issue, 2004 ($45) ....................................... $30. 

686.  Colombia – 750 Pesos 1978 Chestnut 
Hummingbird (KM.265), BU ($50) .......... $35. 

687.  Costa Rica – Set of 5 coins, 5 to 100 Colones, 
2003-07 (KM.227-231), UNC ($9.50) ........ $7. 

688.  Cuba – 40 Centavos 1920 (KM.14.3; Silver) 
Fine, light grey surfaces ($18)................... $14. 

689.  Cuba – One Peso 1915 (KM.15.1, Fine       
($25) .......................................................... $20. 

690.  Cuba – One Peso 1953 Marti (KM.29), gFine   
 with a hint of light golden toning ($40).... $30. 

691.  Cuba – One Peso 1953 Marti (KM.29), VF/EF 
($50) .......................................................... $40.  

692.  Cuba – 10 Pesos 1997 Castro & Pope John   
Paul II (KM.613), .999 Silver Proof ($65) $50. 

693.  Curacao – 2 ½ Gulden 1944-D (KM.46), ICCS 
MS-64 with bright milky fields ($40)........ $30. 

694.  Denmark – 1 Rigsbank-Skilling 1818 
(KM.688) VF, with even brown fields ($45)$22. 

695.  Denmark – 2 Ore 1883-CS (KM.793.1), EF 
with medium chocolate-brown fields ($50)$30. 

696.  Denmark – Krone 1941-N,GJ (KM.824.2),   
Fine ($15) .................................................... $8. 

697.  Djibouti – Set of 7 coins, 5 to 500 Francs 
(including bimetal 250 Fr.), 1977-2016 (KM.22-
27,42), UNC ($31)..................................... $24. 

698.  Dominican Republic – Silver Peso 1952 
(KM.22),  AU ($35)................................... $25. 

699.  East Caribbean States – Set of 6 coins, 1 Cent 
to 1 Dollar, 2002-08 (KM.34-9), UNC     
($12.50) ..................................................... $10. 

700.  Ecuador -5 Sucres 1943 (KM.79), UNC       
($22) .......................................................... $18. 
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701.  Egypt – 50 Piastres 1964 Nile River Basin 
(KM.407), AU ($22) ..................................$16. 

702.  Egypt – Set of 5 coins, 5 Piastres to bimetallic 
One Pound “King Tut” issue, 1999-2002 ($11)  
 ...................................................................$9. 

703.  Ethiopia – Set of 6 coins, Cent to bimetallic 
“Lion” Birr issue, 1977-2010 (KM.43-47, 79) 
UNC ($15) .................................................$12. 

704.  Faeroe Islands – Set 8 coins, 25 ore to 
absolutely stunning 5 Kroner trimetallic “Ram” 
issue, 2011;  UNC ($46) ............................$35. 

705.  Falkland Islands – One Crown 2007 Charles 
Darwin (KM.140) BU ($18) ......................$12. 

706.  Falkland Islands – One Crown 2007 Lord 
Baden-Powell (KM.148), BU ($18)...........$12. 

707.  Falkland Islands – One Crown 2008 Spitfire 
Plane (KM.153), BU ($15) ........................$10. 

708.  Falkland Islands – One Crown 2011 Royal Air 
Force Search & Rescue (KM.159) BU ($20)$12. 

709.  Falkland Islands – One Crown 2014 Poppy, 
Veterans; BU ($18) ....................................$12. 

710.  Falkland Islands – One Crown 2017 
Patagonian Toothfish, BU ($15) ................$10. 

711.  Falkland Islands – One Crown 2017 
Poppy/WWI Memorial, BU ($15)..............$12. 

712.  Fiji – Set of 6 coins, 5 Cents to 2 Dollars, 2012 
(KM.332-7), UNC ($17) ............................$12. 

713.  Finland – 5 Markkaa 1946-S (KM.31) Fine, 
significant die-crack around bottom on date-side 
($8)...............................................................$6. 

714.  France: Marseille – Prado-Carenage Tunnel   
“1 Passage” Token, a bimetallic issue, just under 
1.5” in diameter, typically-circulated...........$4. 

715.  France – One Franc AN’12-I of Napoleon 
(KM.656.7; Limoges Mint) pleasant Fine, with 
light grey toning ($60) ...............................$45. 

716.  France – 5 Francs 1867-A Napoleon III 
(KM.799.1), Abt.VF with bright surfaces      
($30)...........................................................$25. 

717.  France – 100 Francs 1994 Olympics: Ancient 
Discus Thrower (KM.1047), Silver Proof      
($40)...........................................................$30. 

718.  France – 100 Francs 1994 Olympics: Javelin 
Thrower (KM.1048), Silver Proof ($40)....$30. 

719.  France – One Euro Cent 2007 Mask 
(KM.1282), Proof ($14) .............................$10. 

720.  France – 2 Euro Cents 2007 Mask (KM.1283), 
Proof ($14)................................................. $10. 

721.  France – 5 Euro Cents 2007 Mask (KM.1284), 
Proof ($16)................................................. $10. 

722.  France – 10 Euro Cents 2007 Walking Liberty 
(KM.1410), Proof ($14) ............................ $10. 

723.  France – 20 Euro Cents 2007 Walking Liberty 
(KM.1411), Proof ($14) ............................ $10. 

724.  France – 50 Euro Cents 2007 Walking Liberty 
(KM.1412), Proof ($16) ............................ $10. 

725.  France – One Euro 2007 stylized Tree 
(KM.1413), Proof ($20) ............................ $14. 

726.  France – 2 Euros 2008 E.U. Presidency, UNC 
($7) .............................................................. $4. 

727.  France – 10 Euros 2012 Euro 10th Anniversary, 
Silver Proof and an attractive Crown-sized issue 
($40) .......................................................... $30. 

728.  France – 15 Euro 2007 Pantheon (KM.A1450), 
Silver Proof with some light toning on date-side 
($75) .......................................................... $35. 

729.  French Polynesia – Set of 5 coins, 1 to 20 
Francs, 1994-2005 (KM.8-12), UNC ($12)$10. 

730.  Gabon – 100 Francs 1971 Antelopes, Fine-VF 
($6) .............................................................. $4. 

731.  Gabon – 100 Francs 1972 Antelopes (KM.12) 
gVF ($6) ...................................................... $5. 

732.  Gambia – 10 Dalasis 1996 Queen’s 70th 
Birthday (KM.50a), Silver Proof ($35) ..... $25. 

733.  Gambia – Set of 6 coins, Butut to 1 Dalasi, 
1998-2014 (KM.54-59), UNC ($18) ......... $14. 

734.  Georgia – Set of 8 coins, Etri to bimetallic 2 
Lari, 1993-2006 (KM.76-80, etc.) UNC        
($28) .......................................................... $20.  

735.  Germany: Nassau – 3 Kreuzer 1832 (KM.52), 
Choice UNC with a touch of light golden toning 
($60) .......................................................... $45. 

736.  Germany – 200 Mark 1923-G (KM.35), AU$4. 

737.  Germany: Saarland – 10 Franken 1954 
(KM.1), VF/EF ............................................ $2. 

738.  Germany: Saarland – 20 Franken 1954  
(KM.2) gVF................................................. $4. 

739.  Germany: Saarland – 100 Franken 1955 
(KM.4), VF.................................................. $4. 
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740.  Germany: Empire – 50 Pfennig 1875-F 
(KM.6), bold Fine with even medium toning 
($25)...........................................................$15. 

741.  Germany: Empire – ½ Mark 1908-E (KM.17), 
EF with attractive light golden toning ($30)$20. 

742.  Germany: Third Reich – 50 Reichpfennig 
1938-E (KM.95), AU with nice lustrous fields 
($90)...........................................................$50. 

743.  Germany: Third Reich – 5 Reichsmark 1936-
A Paul Von Hindenburg (KM.86), VF ($18)$14. 

744.  Germany – 2 Mark 1951-D (M.111), single- 
year type; VF ($25) ....................................$12. 

745.  Germany – 2 Mark 1951-D (KM.111), single-
year type; VF/EF ($30) ..............................$15. 

746.  Germany – 2 Mark 1951-F (KM.111), single-
year type; Abt.VF ($25) .............................$12. 

747.  Germany – 2 Marks 1964-G Max Planck, 
ICCS Proof-65 and a lower-mintage strike ($150)
 $90. 

748.  Germany – 5 Mark 1955-F Schiller, ICCS MS-
63 with light grey-gold toning;  a scarce early 
West German commemorative ($800) .....$395. 

749.  Germany – 5 Mark 1960-D (KM.112.1) VF 
($12).............................................................$9. 

750.  Germany – 5 Mark 1971-D Albrecht Durer 
(KM.129), Silver Proof ($30) ....................$20. 

751.  Germany – 5 Mark 1979-G, Birth of Otto   
Hahn (KM.151), Proof ($14) .......................$9. 

752.  Germany – 5 Mark 1981-G, Carl Vom Stein 
(KM.155), Proof ($13) .................................$9. 

753.  Germany – 5 Mark 1981-J, Gotthold Ephraim 
(KM.154), Proof ($13) .................................$9. 

754.  Germany – 5 Mark 1982, Von Goethe 
(KM.156), Proof ($12) .................................$9. 

755.  Germany – 5 Mark 1984D, German Customs 
Union (KM.160), Proof ($13) ......................$9. 

756.  Germany – 5 Mark 1984-J Felix Bartholdy 
(KM.161), Proof ($15) ...............................$10. 

757.  Germany – 5 Mark 1985-G, German Railroad 
(KM.163), Proof ($13) .................................$9. 

758.  Germany – a .999 Silver Medal (1.10” in 
diameter), struck to honor Chancellor Helmut 
Kohl, with obverse portrait and German state 
Eagle on reverse; Gem Proof ($20)............$15. 

759.  Gibraltar – 50 Pence 1991 Christmas 
(KM.83a), Proof .925 Silver striking ($45)$30.  

760.  Gibraltar – Crown 1980 Queen Mother’s 80th 
Birthday (KM.11), AU ................................ $2. 

761.  Gough Island – 25 Pence 2009 bimetallic, Owl 
reverse with obverse portrait of Queen Elizabeth; 
UNC ($20) ................................................. $12. 

762.  Great Britain – Silver Short Cross Penny of 
Cnut the Great (Anglo Saxon), A.D.1029-35, 
Lincoln Mint, nicely-toned VF/EF for type, with 
sharp original detail and slight wavy-ness of flan; 
with full sharp beaded rims, and an attractive 
example of this very early English issue . $295. 

763.  Great Britain – 1/3 Farthing 1902 Edward VII 
(KM.791), AU with hints of original toning 
around rims ($40) ...................................... $25. 

764.  Great Britain -  Farthing 1866 Victoria 
(KM.747.2) gEF nice dark chocolate-brown 
fields, hints of lustre around rims ($30) .... $20. 

765.  Great Britain -  Farthing 1905 Edward VII 
(KM.792), VF/EF with nice portrait detail     
($10) ............................................................ $6. 

766.  Great Britain – Farthing 1918 George V, UNC 
with some nice lustre around rims ($25) ... $15. 

767.  Great Britain  - Farthing 1948 George VI 
(KM.843) UNC ($8).................................... $4. 

768.  Great Britain – Farthing 1950 George VI 
(KM.867), impaired Proof with nicely-toned 
fields, and a darker toning spot above bird     
($18) ............................................................ $5. 

769.  Great Britain -  Farthing 1956 (KM.895) BU 
($12) ............................................................ $6. 

770.  Great Britain -  Half Penny 1937 George VI 
(KM.844), UNC ($10)................................. $5. 

771.  Great Britain -  Half Penny 1945 George VI, 
MS-60 Red & Brown ($15) ......................... $8. 

772.  Great Britain -  Half Penny 1967 (KM.896), 
UNC with much lustre................................. $1. 

773.  Great Britain -  One Penny 1896 Victoria 
(KM.790), AU with nice hints of lustre around 
obverse rims ($50)..................................... $25. 

774.  Great Britain -  One Penny 1916 George V 
(KM.810), AU with traces of lustre around 
obverse rims ($30)..................................... $15. 

775.  Great Britain – One Penny 1918, ICCS MS-64 
with deep golden toning; a nice type-piece for 
this classic English issue ($120)................ $60. 



20 
 

776.  Great Britain – One Penny 1953 (KM.883) 
UNC, with subtle red fields ($14) ................$8. 

777.  Great Britain - One Penny 1967 (KM.897),   
BU................................................................$1. 

778.  An Original Royal Mint Bag!  Great Britain 
One Penny 1967 (KM.897), an original sealed 5-
Pound bag containing 1,200 coins, and a most 
interesting pre-decimal artifact! ...............$250. 

779.  Great Britain -  One New Penny 2002 
(KM.986), Proof ($4) ...................................$3. 

780.  Great Britain -  3 Pence 1874 Victoria 
(KM.730), VF ($25)...................................$15. 

781.  Great Britain -  3 Pence 1880 Victoria 
(KM.730), EF with light golden toning over a 
sharply-detailed portrait ($100) .................$60. 

782.  Great Britain – 3 Pence 1902 Edward VII, EF 
with even medium toning and some nice lustre 
($24)...........................................................$14. 

783.  Great Britain – 3 Pence 1907 Edward VII 
(KM.797.2) EF, nicely-toned ($30) ...........$20. 

784.  Great Britain – 3 Pence 1917 George V 
(KM.813) EF-45 with light golden toning     
($10).............................................................$5. 

785.  Great Britain – 3 Pence 1925 George V 
(KM.813a), VF-30 with a touch of golden toning 
($8)...............................................................$5. 

786.  Great Britain -  3 Pence 1926 George V 
(KM.827), with medium grey-gold obverse 
toning, lighter golden toning on reverse ($25)$15. 

787.  Great Britain  - 3 Pence 1937 George VI 
(KM.849), UNC ($12) .................................$8. 

788.  Great Britain -  3 Pence 1941 George VI 
(KM.849) UNC ($15) ................................$10. 

789.  Great Britain – 3 Pence 1953 Elizabeth 
(KM.866) UNC ($6) ....................................$3. 

790.  Great Britain -  5 Pence 1970 VF, with a    
small planchet-clip at bottom.......................$4. 

791.  Great Britain - 5 Pence 2002 (KM.988) Proof 
 ...................................................................$3. 

792.  Great Britain – 6 Pence 1900 Victoria 
(KM.779), VF/EF with medium grey-gold toning, 
and a hint of violet ($35)............................$20. 

793.  Great Britain -  6 Pence 1912 George V 
(KM.815) VF, nice even toning ($12) .........$8. 

794.  Great Britain - 6 Pence 1916 George V 
(KM.815), Au with nice pinkish-gold toning 
($95) .......................................................... $50. 

795.  Great Britain - 6 Pence 1917 George V 
(KM.815), gVF with light to medium grey-gold 
toning ($22) ............................................... $12. 

796.  Great Britain – 6 Pence 1919 George V 
(KM.815), VF/EF with even medium golden 
toning ($18) ............................................... $10. 

797.  Great Britain -  Shilling 1887 of Victoria 
(KM.761) gVF with light grey-gold toning     
($24) .......................................................... $15. 

798.  Great Britain -  Shilling 1890 of Victoria 
(KM.774), sharp VF with medium golden-grey 
toning ($40) ............................................... $22. 

799.  Great Britain – Shilling 1953 English Shield 
(KM.890), UNC ($8) ................................... $4. 

800.  Great Britain - Shilling 1953 Scottish Shield 
(KM.891), UNC ($8) ................................... $4. 

801.  Great Britain – Shilling 1970 English Arms 
(KM.904), Proof ($6) .................................. $4. 

802.  Great Britain – Florin 1919 George V 
(KM.817), Abt.EF with light golden toning      
and hints of subtle underlying lustre ($40) $22. 

803.  Great Britain -  2 Shillings 1938 George VI 
(KM.855) EF/AU lightly-toned ($18) ....... $10. 

804.  Great Britain -  2 Shillings 1937 George VI 
(KM.865), UNC ($10)................................. $6. 

805.  Great Britain -  2 Shillings 1953 Elizabeth 
(KM.892), UNC ($8) ................................... $5. 

806.  Great Britain -  Half Crown 1918 George V 
(KM.818.1) EF with attractive golden toning 
($45) .......................................................... $25. 

807.  Great Britain – Half Crown 1953 Elizabeth 
(KM.893) UNC ($10).................................. $5. 

808.  Great Britain -  Double-Florin 1887 of Queen 
Victoria (KM.763), sharp EF with light golden 
toning; a most attractive example of this Golden 
Jubilee issue ($100) ................................... $70. 

809.  Great Britain – Double-Florin 1887 of Queen 
Victoria (KM.763), VF, lightly-toned ($70)$45. 

810.  Great Britain – Crown 1845 with portrait of a 
young Victoria (KM.741), VG with medium 
toning ($50) ............................................... $40. 

811.  Great Britain – Crown 1890 of Victoria 
(KM.765), nicely-toned Fine ($45) ........... $35. 
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812.  Great Britain – Crown 1891 of Victoria 
(KM.765), nicely-toned VG-10 ($35)........$30. 

813.  Great Britain – Crown 1937 George VI 
(KM.857), VF ($20)....................................$15 

814.  Great Britain – Crown 1951 Festival of 
Britain (King George VI), EF ($10).............$6. 

815.  Great Britain – Crown 1951 Festival of 
Britain (King George VI), nice MS-63 ($25)$15. 

816.  Great Britain – Crown 1953 Coronation 
(KM.894), BU ($15) ..................................$10. 

817.  Great Britain – One Crown 1972 Silver 
Wedding Anniversary (KM.917a), Silver Proof 
($40)...........................................................$25. 

818.  Great Britain – One Crown 1980 Queen 
Mother (KM.912a), Silver Proof with nice hints 
of blue toning on obverse portrait ($65) ....$40. 

819.  Great Britain – Silver Trade Dollar 1911-B 
(KM.T5), Abt.VF with light even toning       
($50)...........................................................$40. 

820.  Great Britain – Silver Trade Dollar 1912-B 
(KM.T5), ICCS EF-40 with light even toning 
($85)...........................................................$60. 

821.  Great Britain – 10 Pence 2002 (KM.989)   
Proof ($4) .....................................................$3. 

822.  Great Britain – 20 Pence 1993 (KM.939)   
Proof ($6) .....................................................$4. 

823.  Great Britain – 20 Pence 2002 (KM.990)   
Proof ($5) .....................................................$3.  

824.  Great Britain – 50 Pence 1973 E.E.C. 
(KM.918), Prooflike.....................................$3. 

825.  Great Britain – 50 Pence 1985 (KM.940.1), 
Proof ($6) .....................................................$4. 

826.  Great Britain -  50 Pence 1990 (KM.940.1), 
Proof ($7) .....................................................$4. 

827.  Great Britain -  50 Pence 1991 (KM.940.1) 
Proof ($6) .....................................................$4. 

828.  Great Britain -  50 Pence 1992 (KM.940.1) 
Proof ($6) .....................................................$4. 

829.  Great Britain  - 50 Pence 1993 (KM.940.1) 
Proof ($7) .....................................................$4. 

830.  Great Britain – 50 Pence 2002 (KM.991) 
Proof ($4.50) ................................................$3. 

831.  Great Britain – 50 Pence 2013 (KM.1246), 
NBU ($16) .................................................$10. 

832.  Great Britain – One Pound 1987 (KM.948) 
Proof ($9) .................................................... $6. 

833.  Great Britain – One Pound 1992 Oak Tree 
(KM.948) NBU ($8).................................... $5. 

834.  Great Britain – One Pound 1993 (KM.964) 
Proof ($8) .................................................... $5.  

835.  Great Britain – One Pound 1994 Scottish   
Arms (KM.967) NBU ($8) .......................... $5. 

836.  Great Britain – One Pound 1995 Welsh 
Dragon (KM.969a), Silver Proof ($40) ..... $25. 

837.  Great Britain – One Pound 2002 (KM.1030) 
Proof ($9) .................................................... $5. 

838.  Great Britain – One Pound 2003 (KM.993) 
NBU ($7) ..................................................... $4. 

839.  Great Britain – Pattern One Pound 2003 
Gateshead Millennium Bridge, Silver Proof   
($60) .......................................................... $30. 

840.  Great Britain – Pattern One Pound 2003 
Telford Bridge, Silver Proof ($60) ............ $30. 

841.  Great Britain – One Pound 2011 Shield 
(KM.1113) Proof ($9) ................................. $6. 

842.  Great Britain – One Pound 2012 Shield 
(KM.1113) NBU ($7) .................................. $4. 

843.  Great Britain – One Pound 2016 new 
bimetallic design, UNC ............................... $3. 

844.  Great Britain – Two Pounds 1995 Dove of 
Peace, MS-63 ($10) ..................................... $6. 

845.  Great Britain – Two Pounds 2002 (KM.994) 
Proof ($14)................................................... $9. 

846.  Great Britain – Two Pounds 2003 DNA 
Double Helix (KM.1037), NBU ($14) ........ $9. 

847.  Great Britain – Two Pounds 2006 Brunel 
(KM.1061), NBU ($20)............................. $12. 

848.  Great Britain – Two Pounds 2010 (KM.994) 
NBU ($12) ................................................... $8. 

849.  Great Britain – Two Pounds 2011 (KM.994) 
Proof ($14)................................................... $9. 

850.  Great Britain – Two Pounds 2013 (KM.994) 
NBU ($12) ................................................... $8. 

851. Great Britain – 5 Pounds 1990 Queen 
Mother’s 90th Birthday (KM.962), BU ($12)$10. 

852.  Great Britain – 5 Pounds 1990 Queen 
Mother’s 90th Birthday (KM.962a), Silver Proof 
($50) .......................................................... $35. 
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853.  Great Britain – 5 Pounds 1993 40th 
Anniverary of Reign (KM.965a), Silver Proof 
($60)...........................................................$40. 

854.  Great Britain – 5 Pounds 1998 Prince Charles’ 
50th Birthday (KM.995), NBU ($18)..........$12. 

855.  Great Britain – 5 Pounds 1998 Prince Charles’ 
50th Birthday (KM.995), cupro-nickel Proof 
striking ($20)..............................................$15. 

856.  Great Britain – 5 Pounds 2009 Stonehenge 
(KM.1145), Silver Proof (small toning spot that 
should be easily removable) ($65) .............$35. 

857.  Great Britain – 5 Pounds 2010 Buckingham 
Palace (KM.1148), Silver Proof ($65) .......$40. 

858.  Greece – 10 Drachmai 1959 (KM.84), BU    
with lustrous satin fields ($25)...................$18. 

859.  Greece – 1,000 Drachmai 1996 Olympics: 
Ancient Runners (KM.165), Silver Proof       
($40)...........................................................$30. 

860.   Greece – 1,000 Drachmai 1996 Olympics: 
Ancient Wrestlers (KM.166), Silver Proof    
($40)...........................................................$30. 

861.  Greece – Set of 8 coins, Euro Cent to 2 Euro 
(including neat “Owl” Euro), 2002 (KM.181-8), 
UNC ($25) .................................................$15. 

862.  Greenland – Set of 7 coins, 25 Ore to 20 
Kroner Animal coins, 2010, UNC ($31)....$24. 

863.  Guernsey – 5 Pounds 1995 Queen Mother 
(KM.66), UNC .............................................$7. 

864.  Guernsey – 5 Pounds 1996 Queen’s 70th 
Birthday (KM.79a), Silver Proof ($30)......$22. 

865.  Guinea – 500 Francs 1969 Oiseaux Dancers 
(KM.16), .999 Silver Proof with light golden 
toning ($75)................................................$50. 

866.  Guinea-Bissau – Set of 4 coins, 50 Centavo to  
5 Peso, 1977 (KM.17-20), UNC ($45).......$35. 

867.  Hong Kong – 5 Cents 1904 Edward VII 
(KM.12), AU with deep golden toning ($15)$10. 

868.  Hong Kong – Set of 5 coins, 5 Cents to Dollar, 
1955-83, UNC ($12.50) ...............................$9. 

869.  Iceland – 5 Aurar 1931 (KM.7.1) VF ($10)$6. 

870.  Iceland – 10 Aurar 1929 (KM.1.1) VF ($25)
 $12. 

871.  Iceland – 10 Aurar 1933 (KM.1.1) VF ($20)
 $10. 

872.  Iceland – Set of 5 coins, 1 to 100 Kronur, 
1992-2008, UNC ($12)................................ $9. 

873.  Iceland – Set of 6 coins, 5 Aurar to 10 Kronur, 
1973-2008 (KM.24-29), UNC ($9.50) ........ $8. 

874.  Iceland – Set of 5 coins, 1 to 100 Kronur,   
1992-2008, UNC ($11.50)........................... $9. 

875.  India: Kutch – Silver 5 Kori 1936 (VS 1993) 
George VI (KM.75), nice EF with attractive  
pink-gold toning ($35)............................... $28. 

876.  India: British – ¼ Rupee 1918 George V 
(KM.518), gFine with nice even toning ($18)$15 

877.  India: British – 1 Rupee 1900 Victoria 
(KM.492), ICCS EF-40 cleaned; remains a sharp 
and attractive coin, with bright even fields    
($40) .........................................................  $30. 

878.  India – 10 Rupees 1981 World Food Day 
(KM.196; Silver), BU with medium even toning, 
hints of green and violet ($50)................... $35. 

879.  India – 10 Rupees bimetallic 2015, Mahatma 
Gandhi, AU ($8).......................................... $6. 

880.  India – Set of 5 coins, 50 Paise to 10 Rupees, 
2011 (KM.394-5, 398-400), UNC ($10.50) $9. 

881.  Indonesia – Set of 6 coins, 25 to 1,000 Rupiah, 
1994-2010 (KM.55,60-1,66-7,70) UNC      
($9.50) ......................................................... $7. 

882.  Iran – 75 Rials 1971 (KM.1186), Silver Proof 
with lovely violet toning ($35) .................. $28. 

883.  Iran – Set of 7 coins, 50 to 5,000 Rials, 2003-
11, UNC ($18) ........................................... $12. 

884.  Iran – Set of 4 coins, 50 to 500 Rials, 2003-07 
(KM.1266-69a) UNC ($12)......................... $9. 

885.  Iraq – Set of 3 coins: 25, 50 and 100 Dinars, 
2004 (KM.175-77)  UNC ($7)..................... $5. 

886.  Ireland – 3 Pence 1948 Rabbit (KM.12a), EF 
($35) .......................................................... $20. 

887.  Ireland – Silver Florin 1928 Fish (KM.7),   
toned VF ($14) .......................................... $10. 

888.  Ireland – 10 Shillings 1966 Easter Uprising 
(KM.18), AU ($20).................................... $16. 

889.  Israel – 10 Lirot 1968 Ancient Temple 
(KM.51), UNC ($35)................................. $25. 

890.  Isle of Man – One Crown 1988 Manx Cat 
(KM.245), BU ($15).................................. $10. 

891.  Isle of Man – One Crown 1989 Persian Cat 
(KM.250), BU ($15).................................. $10. 
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892.  Isle of Man – One Crown 1991 Norwegian    
Cat (KM.292), BU ($15)............................$10. 

893.  Isle of Man – One Crown 1992 Siamese Cat 
(KM.332), BU ($15) ..................................$10. 

894.  Isle of Man – One Crown 1993 Maine Coon  
Cat (KM.353), BU ($15)............................$10. 

895.  Isle of Man – One Crown 1994 Japanese  
Bobtail Cat (KM.380), BU ($15) ...............$10. 

896.  Isle of Man – One Crown 1994 Seals 
(KM.386), BU ($12) ..................................$10. 

897.  Isle of Man – One Crown 1995 Turkish Cat 
(KM.446), BU ($15) ..................................$10. 

898.  Isle of Man – One Crown 1995 WWII: Mig 3 
Aircraft (KM.507), BU ($10).......................$8. 

899.  Isle of Man – One Crown 1996 Burmese Cat 
(KM.621), BU ($15) ..................................$10. 

900.  Isle of Man – One Crown 1997 Long-Haired 
Smoke Cat (KM.774), BU ($14)................$10. 

901.  Isle of Man – One Crown 1997 Madonna & 
Child (KM.799), BU ($12) ........................$10. 

902.  Isle of Man – One Crown 1997 TT Motorcycle 
Racing 90th: Mike Hailwood (KM.788), BU   
($12)...........................................................$10. 

903.  Isle of Man – One Crown 1998 Birman Cat,   
BU ($20) ....................................................$12. 

904.  Isle of Man – One Crown 1998 Steam 
Railway: Parlor Car (KM.876) BU ($15) ..$10. 

905.  Isle of Man – One Crown 1998 Big Boy 
Locomotive (KM.886), BU ($15) ..............$10. 

906.  Isle of Man – One Crown 1998 English Steam 
Locomotive (KM.874), BU ($15) ..............$10. 

907.  Isle of Man – One Crown 1998 “The General” 
Locomotive (KM.872), BU ($15) ..............$10. 

908.  Isle of Man – One Crown 1998 Flying 
Scotsman Locomotive (KM.882), BU ($15)$10. 

909.  Isle of Man – One Crown 1998 Mallard 
Locomotive (KM.884), BU ($15) ..............$10. 

910.  Isle of Man – One Crown 1998 No.1 
Sutherland Locomotive (KM.880) BU ($15)$10. 

911.  Isle of Man – One Crown 1998 Mount Pilatus 
Railway (KM.878), BU ($15) ....................$10. 

912.  Isle of Man – One Crown 1999 British Blue   
Cat (KM.966) BU, minor cloudy patch behind 
Queen ($12) .................................................$6. 

913.  Isle of Man – One Crown 2000 Kitten 
(KM.1056), BU ($15)................................ $10. 

914.  Isle of Man – One Crown 2001 Somali Kittens 
(KM.1072), BU ($14)................................ $10. 

915.  Isle of Man- One Crown 2002 Bengal Cat 
(KM.1111), BU ($15)................................ $10. 

916.  Isle of Man – One Crown 2003 Balinese 
Kittens (KM.1165) BU ($15) .................... $10. 

917.  Isle of Man – One Crown 2004 Tonkinese Cats 
(KM.1246.1), BU ($12)............................. $10. 

918.  Isle of Man- One Crown 2004 Victoria Cross 
(KM.1224), BU ($20)................................ $12. 

919.  Isle of Man – One Crown 2004 Silver Star, 
Battle Scene (KM.1226), BU ($15)........... $10. 

920.  Isle of Man – One Crown 2005 French Croix  
De Guerre (KM.1234), BU ($15) .............. $10. 

921.  Isle of Man – One Crown 2005 Cats, BU    
($15) ........................................................... $10 

922.  Isle of Man – One Crown 2006 Cats, BU    
($15) .......................................................... $10. 

923.  Isle of Man – One Crown 2006 Trojan War 
(KM.1296), BU ($15)................................ $10. 

924.  Isle of Man – One Crown 2008 Burmilla Cat 
(KM.1424), BU ($18)................................ $10. 

925.  Isle of Man – One Crown 2008 Wonders of    
the World, BU ($20).................................. $12. 

926.  Isle of Man – One Crown 2009 Berlin Wall 
(KM.1373), BU ($20)................................ $12. 

927.  Isle of Man – One Crown 2009 Chinchilla    
Cats (KM.1378.1), BU ($18)..................... $10. 

928.  Isle of Man – One Crown 2010 Abyssinian    
Cat (KM.1426), BU ($15) ......................... $10. 

929.  Isle of Man – One Crown 2011 Turkish 
Angora (KM.1440), BU ............................ $10. 

930.  Isle of Man – One Crown 2012 Manx Cat, BU 
 ................................................................. $10. 

931.  Isle of Man – One Crown 2013 Siberian Cats 
(KM.1543) BU .......................................... $10. 

932.  Isle of Man – One Crown 2013 St. Patrick 
(KM.1494), BU ......................................... $10. 

933.  Isle of Man – One Crown 2014 Silver 
Snowshoe Cat, BU..................................... $10. 

934.  Isle of Man – One Crown 2014 Olympic 
Curling, BU ($18)...................................... $10. 
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935.  Isle of Man – Set of 6 coins, 1 to 50 Pence, 
2007-10 (KM.1253-8), UNC ($12.50).......$10. 

936.  Italy – 1 Lira 1924-R (KM.62) EF with nice 
satin fields ($40).........................................$20. 

937.  Italy – 20 Lire 1958 (KM.97-1?), nice UNC 
($12).............................................................$5. 

938.  Israel – 10 Lirot 1967 (KM.49; Silver) UNC, 
quite light golden toning ($30)...................$20. 

939.  Israel – 10 Lirot 1971 Pidyon Haben 
(KM.57.1; Silver) UNC, lightly-toned ($30)$20. 

940.  Israel – 10 Lirot 1972 Israeli Aviation (KM.62; 
Silver), toned UNC ($30)...........................$20. 

941.  Israel – 10 Lirot 1974 Hebrew (KM.77; Silver) 
UNC ($30) .................................................$20. 

942.  Israel – ½ New Sheqel Caesarea (KM.188; 
Silver), BU with a touch of light golden toning 
($16)...........................................................$12. 

943.  Italy – 5 Lire 1872-M of Vittorio Emanuele II 
(KM.8.3), ICCS VF-30 with light golden toning 
($60)...........................................................$45. 

944.  Italy – 500 Lire 1965 Dante Alighieri 
(KM.100) nicely-toned EF, once cleaned ($12)
 $9. 

945.  Italy – 1,000 Lire 1970 Ancient Coin depicted 
on obverse (KM.101), UNC with lovely violet-
golden toning ($25)....................................$20. 

946.  Italy – 10,000 Lira 1996 Holy Year 2000: Pope 
John Paul II (KM.270), Silver Proof ($90) $50. 

947.  Italy – 5 Euros 2005 Torino Olympics: Skiing 
(KM.257), Silver Proof ($60) ....................$40. 

948.  Italy – 5 Euros 2005 Torino Olympics: Figure 
Skating (KM.266), Proof ($60)..................$40. 

949.  Italy – 10 Euro 2005 Torino Olympics: 
Speedskating (KM.262), Silver Proof ($80)$50. 

950.  Jamaica – Farthing 1952 George VI (KM.33), 
UNC ($4) .....................................................$3. 

951.  Jamaica – Set of 6 coins, 10 Cents to 
bimetallic 20 Dollars, 1994-2009, UNC ($8.50)
 $7. 

952.  Japan – Silver Yen Yr.37 (1904; KM.A25.3),  
 VF with even grey-gold toning ($50)........$40. 

953.  Jersey -  2 Pounds 1993 40th Anniversary of 
Coronation (KM.89a), Silver Proof ($55)..$40. 

954.  Jordan – Set of 5 coins, Piastre to ½ Dinar, 
2000-12 (KM.73-4,78.1-79,83) UNC ($12.50)  
 ................................................................. $10. 

955.  Kazakhstan – 100 Tenge 2005 bimetallic, 
United Nations 60th (KM.57) BU ($7)......... $5. 

956.  Kazakhstan – Set of 7 coins, 1 to 100 Tenge, 
1997-2010 (KM.23-7,39,64), UNC ($12.50)$10. 

957.  Kenya – 20 shilling 25 bimetallic, AU $1.50 

958.  Kenya – Set of 4 coins, 50 Cents to bimetallic 
10 Shillings, 2005 (KM.34-5, etc.) UNC ($9)$7. 

959.  Kyrgysztan – Set of 7 coins, 1 Tyiyn to 10 
Som, 2008-9 (KM.11-16,43) UNC ($16) .. $12. 

960.  Latvia – 1 Lats 1924 (KM.7) gVF with 
attractive medium golden toning ($10) ....... $8. 

961.  Latvia – 2 Lati 1925 (KM.8) VF ($9)...... $7.  

962.  Latvia – 5 Lati 1929 (KM.9), gEF with a hint   
of light golden toning ($45)....................... $35. 

963.  Liberia –25 Cents 1975 (KM.16a.2), Proof$2. 

964.  Liberia – One Dollar 1994 Trionyx Turtle 
(KM.124), BU ($10).................................... $8. 

965.  Liberia – One Dollar 1994 Pygmy Hippo 
(KM.121) BU ($10)..................................... $8. 

966.  Liberia – One Dollar 1996 Grey Parrot 
(KM.222), BU ($10).................................... $8. 

967.  Liberia – 20 Dollars 2000 Thomas Jefferson 
(KM.871), .999 Silver Proof ($27) ............ $20. 

968.  Liberia – 20 Dollars 2000 President John 
Quincy Adams (KM.874), .999 Silver Proof 
($27) .......................................................... $20. 

969.  Liberia – 20 Dollars 2000 Ulysses S. Grant 
(KM.885), .999 Silver Proof ($27) ............ $20. 

970.  Liberia – 20 Dollars 2000 President William 
McKinley (KM.891), .999 Silver Proof ($27)$20. 

971.  Libyan Arab Jamahiriya – Set of 8 coins, 
Dirham to nice bimetallic ½ Dinar, 1979-2004 
(KM.18-23,26-7) UNC ($27) .................... $20. 

972.  Libya – Set of 4 coins, 50 Dirham to bimetallic 
½ Dinar, 2014; UNC ($18.50)................... $12. 

973.  Macao – 5 Patacas Silver 1952 (KM.5), BU 
lovely grey-gold toning, hints of blue in reverse 
fields ($20)................................................. $15. 

974.  Malawi – Set of 9 coins, Tambala to bimetallic  
5 and 10 Kwacha, 1995-2006, UNC ($16) $12. 
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975.  Maldives – Set of 7 coins, Laari to 2 Rufiyaa, 
1984-2012, UNC ($18.50) .........................$14. 

976.  Marshall Islands – 5 Dollars 1995 Mir 
Station/Space Shuttle, BU ($8) ....................$6. 

977.  Marshall Islands – 5 Dollars 1996 Christmas 
Angels (KM.353), BU ($7) ..........................$5. 

978.  Marshall Islands – 5 Dollars 1996 Year of     
the Rat (KM.280), BU ($8) ..........................$6. 

979.  Marshall Islands – 10 Dollars 1992 WWII: 
Heroes of the Tokyo Raid (KM.85), BU        
($18)...........................................................$10. 

980.  Marshall Islands – 50 Dollars 1996 Year of   
the Rat (KM.281), .999 Silver Proof ($60) $45. 

981.  Marshall Islands – 50 Dollars 1996 Lion 
(KM.350), .999 Silver Proof ($50) .............$40 

982.  Marshall Islands – 50 Dollars 1996 Jaguar 
(KM.352), .999 Silver Proof ($50) ............$40. 

983.  Mauritania – Set of 4 coins, 5 to bimetallic     
20 & 50 Ouguiya, 2005-2010 (KM.3a-4a,8-9),   
UNC ($16) .................................................$12. 

984.  Mauritius – 2 Cents 1952 (KM.26) UNC, with 
much red lustre ($8) .....................................$6. 

985.  Mauritius – Set of 7 coins, 5 Cent to 20 
Rupees, 1987-2012 (KM.52-6,61,66) UNC ($16)
 $12. 

986.  Mexico – 20 Centavos 1920-M (KM.437), VF 
($55)............................................................$30 

987.  Mexico – 2 Reales 1865-Zs,Mo (KM.374.12; 
Zacatecas Mint), gFine with light even grey 
toning ($12)................................................$10. 

988.  Mexico – 8 Reales 1794-Mo, ICCS bold Fine-
12 with several merchant Chop-marks 
throughout; an interesting and attractive piece 
($100).........................................................$80. 

989.  Moldova – Set of 5 coins, 1 to 50 Bani, 1993-
2014 (KM.1-3,7,10) UNC ($6) ....................$4. 

990.  Morocco – 10 Francs AH1371 (KM.49) BU 
($15).............................................................$9. 

991.  Morocco – 20 Francs AH1371 (KM.50) BU 
($15)...........................................................$10. 

992.  Morocco – 50 Francs AH1371 (KM.51) BU  
($25)...........................................................$15. 

993.  Morocco – Dirham 1965 (KM.56) BU, from 
FDC Set ($40) ............................................$25. 

994.  Morocco – 5 Dirhams Silver 1965 (KM.57), 
BU from an FDC set, with a nice patch of gun-
metal blue toning around left reverse rim ($60)
 $40. 

995.  Morocco – Set of 8 coins, 5 Santimat to 
bimetallic 5 and 10 Dirham, 2002 (KM.109-
10,112,114-18) UNC ($18) ....................... $12. 

996.  Mozambique – Set of 9 coins, 1 Centavo to 
bimetallic 10 Meticais, 2006-12 (KM.132-9), 
UNC ($16) ................................................. $12. 

997.  Namibia – One Dollar 1995 Antelope (KM.7), 
Proof with full-colour reverse ($12).......... $10. 

998.  Namibia – 10 Dollars 1995 Leopard (KM.10), 
.925 Silver Proof with colour reverse ($40)$32. 

999.  Namibia – Set of 6 coins, 5 Cents to bimetallic 
10 Dollars, 1993-2010 (KM.1-5,21), UNC     
($21) .......................................................... $15. 

1000.  Namibia – Set of 5 coins, 5 Cents to 5 Dollars, 
1993-2012 (KM.1-5), UNC ($16) ............. $12. 

1001.  Nepal – 10 Rupees 1968 Silver F.A.O. issue 
(KM.794), UNC ($35)............................... $25. 

1002.  Netherlands – 5 Centss 1868. William III 
(KM.91), sharp VF-30, toned, and a nice example 
of this scarcer denomination ($90) ............ $60. 

1003.  Netherlands – 10 Cents 1882 William III 
(KM.80), sharp EF with medium even golden 
toning ($75) ............................................... $50. 

1004.  Netherlands – 10 Cents 1905 Wilhelmina I 
(KM.136), Fine-15 with medium even toning, 
slightly lighter on obverse ($20)................ $12. 

1005.  Netherlands – 10 Cents 1925 (KM.145) 
Abt.EF, with light even toning ($15)......... $10. 

1006.  Netherlands – 25 Cents 1912 (KM.146) 
Abt.VF with attractive even grey-gold toning 
($20) .......................................................... $12. 

1007.  Netherlands – Gulden 1929 Wilhelmina I 
(KM.165), AU with nice golden toning ($50)$35. 

1008.  Netherlands – Gulden 1938 (KM.161.1),     
gVF with nice lustre in fields ($8)............... $7. 

1009.  Netherlands – 2 ½ Gulden 1869 William III 
(KM.82) AU, light hairlines from an early 
cleaning; a strong example with some sharp 
portrait detail ($70).................................... $50. 

1010.  Netherlands - 2 ½ Gulden 1939 (KM.165),  
AU with light golden toning ($35) ............ $25. 
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1011.  Netherlands – 10 Gulden 1999 “Millennium”, 
most interestingly with near-identical design on 
both sides (KM.228), Silver Proof ($25) ...$18. 

1012.  Netherlands – 50 Gulden 1990 stylized  
portraits of 4 Queens (KM.214), Silver Proof 
($45)...........................................................$30. 

1013.  Netherlands – 2 Euro 2005 (KM.241) NBU,                                     
and flawless ($8) ..........................................$5. 

1014.  New Caledonia – Set of 4 coins, 1 to 10 
Francs, 1972-2009 (KM.10,11,14,16) UNC   
($12).............................................................$9. 

1015.  New Guinea – 3 Pence 1935 George V 
(KM.3), EF ($12) .........................................$8. 

1016.  New Guinea – 3 Pence 1935 George V   
(KM.3), VF ($6)...........................................$4. 

1017.  New Guinea – 6 Pence 1943 (KM.9, AU     
($25)...........................................................$15. 

1018.  New Guinea – Shilling 1945 (KM.8) George 
VI, UNC with attractive medium golden toning     
($9)...............................................................$7. 

1019.  New Zealand – Half Penny 1942 George VI 
(KM.12), AU with nice original lustre, and a  
light patch of verdigres over upper right third     
of reverse (Cat.$30)......................................$5. 

1020.  New Zealand – Half Penny 1962 (KM.23.2) 
BU ($7) ........................................................$4. 

1021.  New Zealand – Florin 1935 George V, Kiwi 
Bird (KM.4), Fine ($14).............................$10. 

1022.  New Zealand – Half Crown 1935 George V 
(KM.5), bold VG-10 ($15).........................$10. 

1023.  New Zealand – One Cent 1975 Fern Leaf 
(KM.31.1) Proof ($4.50) ..............................$3. 

1024.  New Zealand – 2 Cents 1975 Flowers 
(KM.32.1) Proof...........................................$3. 

1025.  New Zealand – 5 Cents 1975 Tuatara Lizard 
(KM.34.1) Proof ..........................................$3. 

1026.  New Zealand – 10 Cents 1975 Maori Mask 
(KM.41.1) Proof...........................................$3. 

1027.  New Zealand – 20 Cents 1975 Kiwi Bird 
(KM.36.1), Proof ($7) ..................................$5. 

1028.  New Zealand-  50 Cents 1975 Endevour 
Tallship (KM.37.1), Proof ($7) ....................$4. 

1029.  New Zealand – One Dollar 1973 (KM.38.2), 
Proof ($7) .....................................................$5. 

1030.  New Zealand – One Dollar 1991 Kiwi Bird 
(KM.78), Proof ($20) ................................ $12. 

1031.  Nicaragua – Set of 7 coins, 5 Centavos to 10 
Cordobas, 1997-2007, UNC ($16) ............ $12. 

1032.  Niue – One Dollar 2000 Snoopy & Woodstock 
(KM.115), BU ($12).................................. $10. 

1033.  Nigeria – Set of 5 coins, 1 Kobo to bimetallic  
2 Naira, 1991-2006 (KM.8.2a,12,13.3,18-9)  
UNC ($16) ................................................. $11. 

1034.  Norway – 2 Kroner 1914 Silver, VF ($75)$40. 

1035.  Oman – Set of 4 coins, 5 to 50 Baisa, 2015; 
UNC ($9.50) ................................................ $7. 

1036.  Pakistan – Set of 9 coins, 1 Paisa to 5 Rupees, 
1969-2006, UNC ($12)................................ $8. 

1037.  Pakistan- Set of 4 coins, 1 to 10 Rupees,  
2007-16 (KM.67-8, etc.) UNC ($12.50)...... $9. 

1038.  Palau – 5 Dollars 1994 Neptune (KM.6),  
Silver Proof with full-colour reverse depicting 
underwater marine life ($60) ..................... $40. 

1039.  Palau – 5 Dollars 1994 (KM.9) Silver Proof, 
with full-colour reverse depicting underwater 
marine life, moon above ($70) .................. $40. 

1040.  Palestine – 50 Mils 1933 (KM.6) pleasant      
VF with light grey fields ($90) .................. $60. 

1041.  Palestine – Set of 8 coins, 1 Fil to bimetallic 
“Cats” 2 Dinar, 2010; UNC ($46) ............. $35. 

1042.  Panama – 1 Centesimo 1975 Urraca 
(KM.33.1), Proof ($6) ................................. $4. 

1043.  Panama – 2 ½ Centesimos 1904 (KM.1), the 
original “Panama Pill”, evenly-toned VF        
($22) .......................................................... $16. 

1044.  Panama – 2 ½ Centesimos 1975 (KM.34.1), 
Proof; the very popular “Panama Pill” ........ $5. 

1045.  Panama – 5 Centesimos 1975 Finlay 
(KM.35.1), Proof ..................................... $2.50 

1046.  Panama – 10 Centesimos 1975 Amador 
(KM.36.1), Proof ($4) .................................. $3 

1047.  Panama – 25 Centesimos 1975 (KM.37.1), 
Proof ($4) .................................................... $3. 

1048.  Panama – 50 Centesimos 1975 Lesseps 
(KM.38.1), Proof ($11) ............................... $8. 

1049.  Panama – ¼ Balboa 1953 (KM.19) AU, 
lightly-toned ($18)..................................... $10. 

1050.  Panama – ¼ Balboa 1962, MS-63 with rich 
golden-pink toning, hints of violet ($22)... $15. 
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1051.  Panama – 1 Balboa 1931 (KM.13) VF, with 
even medium toning ($35) .........................$25. 

1052.  Panama – 5 Balboas 1979 Panama Canal 
Treaty (KM.58), Silver Proof ($60) ...........$40. 

1053.  Panama – 10 Balboas 1979 Panama Canal 
Treaty (KM.59), Silver Proof; a large and 
impressive issue ($90)................................$65. 

1054.  Papal States – Silver Doppio (1/5 Scudo) LVI 
XVII (1740-58) of Pope Benedict XIV 
(KM.974), nice Fine for type, with sharp legends 
and even grey toning ($40) ........................$30. 

1055.  Papua New Guinea – 2 Kina bimetallic 2008 
Bird of Pardise, UNC ($14) .........................$9. 

1056.  Papua New Guinea – 5 Kina 2011 Diamond 
Jubilee: Sword of State (KM.57), Silver Proof 
($65)...........................................................$40. 

1057.  Papua New Guinea – Set of 8 coins, 2 Toea   
to very popular “Alligator” 2 Kina, 1995-2014, 
UNC ($16) .................................................$12. 

1058.  Peru – Sol 1914-F.G. (KM.196.26) UNC,    
and a nice Silver Crown ($50) ...................$40. 

1059.  Peru – Set of 6 coins, 1 Centimos to 1 Nuevo 
Sol, 1991-2011; UNC ($6)...........................$5. 

1060.  Philippines: Spanish – 20 Centimos 1884 
Alfonso XII (KM.149), evenly-toned VF      
($50)...........................................................$40. 

1061.  Philippines – 20 Centavos 1903 (KM.166) AU 
with attractive even toning over some nice lustre 
($20)...........................................................$15. 

1062.  Philippines – 1 Piso 1970 Marcos & Pope  
Paul VI (KM.202), AU ................................$3. 

1063.  Poland – 5 Zlotych 1933 (KM.21), gVF       
($8)...............................................................$6. 

1064.  Poland – 50 Zlotych Proba 1972 Chopin 
(KM.Pr.202), Silver Proof ($65) ................$45. 

1065.  Portugal -  2 ½ Escudos 1942 Tall ship 
(KM.580; Silver) VF....................................$4. 

1066.  Portugal -  2 ½ Escudos 1963 Tall ship 
(KM.590) VF/EF ($10) ................................$5. 

1067.  Portugal – 2 ½ Escudos 1964 Tall ship 
(KM.590), VF/EF ($10) ...............................$5. 

1068.  Portugal -   2 ½ Escudos 1964 Tall Ship 
(KM.590) EF ($20) ....................................$12. 

1069.  Portugal – 5 Escudos 1934 (KM.581) VG     
($7)...............................................................$5. 

1070.  Portugal – 250 Escudos 1974 (1976) KM.604, 
Silver; AU ($14) ........................................ $12. 

1071.  Portugal – 2 Euro 2009 Second Lusophonia 
Games, UNC ($8)........................................ $5. 

1072.  Qatar – Set of 5 coins, 1 to 50 Dirhams, 2016; 
UNC ($16) ................................................. $12. 

1073.  Russia: U.S.S.R. – 50 Kopeks 1925 
(KM.89.2), lovely pink-gold toning, slightly 
lighter on obverse ($70)............................. $50. 

1074.  Russia: U.S.S.R. – One Rouble 1987 
(KM.134a.2) BU ($40) .............................. $25. 

1075.  Russia: R.S.F.S.R. – 50 Kopeks 1922 (KM.83) 
EF with a touch of light golden toning ($45)$30. 

1076.  Russia: Empire – One Rouble 1898 Nicholas 
II (KM.59.3) gFine, light even toning ($60)$45. 

1077.  Rwanda – Set of 6 coins, 1 to bimetallic 100 
Francs, 2003-07 (KM.22-26,32) UNC ($12.50) 
 ................................................................. $10. 

1078.  Saharawi Arab Republic – Set of 3 neat 
“Camel” coins, 1 to 5 Pesetas, 1992 (KM.14-16), 
UNC ($5) ..................................................... $4. 

1079.  Samoa – Set of 5 coins, 10 Sene to 2 Tala, 
2011 (KM.168-71, 178) UNC ($16).......... $12. 

1080.  San Marino – Set of 6 coins, 10 to bimetallic 
1,000 Lire, 1974-1997, UNC ($30) ........... $22. 

1081.  San Marino – Set of 4 coins, 100 to bimetallic 
1,000 Lire, 1987-1997 (KM.209,366,368, etc.), 
UNC ($26) ................................................. $20. 

1082.  Sao Tome & Principe – Set of 5 coins, 100    
to 2,000 Dobras, 1997 (KM.87-91), UNC      
($22) .......................................................... $16. 

1083.  Seychelles – 5 Rupees 2013 Pope Francis 
(KM.142), BU ($15).................................. $10. 

1084.  Seychelles – 25 Rupees 1977 Silver Jubilee 
(KM.38a), Silver Proof ($32) .................... $22. 

1085.  Sierra Leone – One Dollar 2001 Elephants 
(KM.231), BU ($10).................................... $8. 

1086.  Sierra Leone – One Dollar 2001 Wild Buffalo 
(KM.234), BU ($12).................................... $9. 

1087.  Sierre Leone – One Dollar 2001 Cougar 
(KM.244.1), BU ($12)................................. $9. 

1088.  Sierra Leone – One Dollar 2005 Pope John 
Paul II (KM.322), BU ($10) ........................ $9. 

1089.  Sierra Leone – One Dollar 2005 Hippo 
(KM.306), one of the author’s favourite coins, 
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depicting a happy Hippo from both above and 
below the water; BU ($12).........................$10. 

1090.  Sierra Leone – One Dollar 2006 Triceratops 
Dinosaur (KM.310), BU ($14)...................$10. 

1091.  Sierra Leone – One Dollar 2006 T-Rex 
Dinosaur, BU ($18)....................................$12. 

1092.  Sierra Leone – One Dollar 2006 Brontosaurus 
(KM.324), BU ($14) ..................................$10. 

1093.  Sierra Leone – One Dollar 2006 Stegosaurus 
Dinosaur (KM.308), BU ($14)...................$10. 

1094.  Sierra Leone – One Dollar 2006 Dromedary 
Camel (KM.312), BU and one of our favourite 
Crowns! ($12) ............................................$10. 

1095.  Sierra Leone – One Dollar 2006 Impala 
(KM.314), BU ($14) ..................................$10. 

1096.  Sierra Leone – One Dollar 2007 Zebra 
(KM.327), BU ($12) ..................................$10. 

1097.  Sierra Leone – One Dollar 2009 Monkeys,  
BU ($12) ....................................................$10. 

1098.  Sierra Leone – One Dollar 2010 Orangutan, 
BU ($12) ....................................................$10. 

1099.  Singapore – Set of 5 coins, 5 Cents to 
bimetallic One Dollar, 2013, UNC ($16)...$12. 

1100.  South Africa – Half Penny 1953 Elizabeth 
(KM.45), Proof, lightly-impaired by minor 
obverse marks in fields, etc. ($4) .................$3. 

1101.  South Africa – 6 Pence 1953 Elizabeth 
(KM.48), Proof with attractive deep violet toning 
($8)...............................................................$6. 

1102.  South Africa – 5 Shillings 1953 Springbok 
(KM.52), Proof with nice variable violet-golden 
toning ($40)................................................$30. 

1103.  South Africa – 50 Cents 1964 Springbok 
(KM.62), BU with nice violet golden-toning 
($24)...........................................................$16. 

1104.  South Africa – Set of 7 coins, 5 Cents to 
bimetallic 5 Rand, 2002-16 (KM.292,440, etc.) 
UNC ($16) .................................................$11. 

1105.  South Georgia, South Sandwich Islands –     
2 Pounds 2006 Rock-Hopper Penguins, BU      
($12)...........................................................$10. 

1106.  South Georgia, South Sandwich Islands –     
2 Pounds 2006 Elephant Seals (KM.23), BU     
($15)...........................................................$10. 

1107.  South Korea – Set of 6 coins, 1 to 500 Won, 
1982-2013 (KM.27,31-2,34-35.2,103), UNC 
($12.50) ....................................................... $9. 

1108.  Spain – 9 Dineros of Alfonso XI (1312-1350) 
Mint: Medina Del Campo; gFine with nice 
portrait detail, medium to dark toning ($75)$45.  

1109.  Spain – 5 Centimos 1877-OM Alfonso XII 
(KM.674), EF ($50)................................... $25. 

1110.  Spain – 1 Real 1852-RD Isabella II 
(KM.518.4) Choice VF ($40) .................... $30. 

1111.  Spain -  2 Euros 2010 Cordoba Cathedral, BU 
($6) .............................................................. $4. 

1112.  Stoltenhoff Island – 25 Pence 2008 bimetallic, 
Tall Ship, Queen Elizabeth obverse; UNC      
($18) .......................................................... $10. 

1113.  Straits Settlements – 5 Cents 1902 Edward 
VII (KM.20), gVF ($30)............................ $20. 

1114.  Straits Settlements – 5 Cents 1919 George V 
(KM.31), nicely-toned Fine ......................... $3. 

1115.  Straits Settlements – 10 Cents 1901 Victoria 
(KM.11), Abt.VF with deep toning, slightly 
lighter on obverse ($20)............................. $12. 

1116.  Straits Settlements – 20 Cents 1880H 
(KM.12) gVG, light grey toning ($45) ...... $25. 

1117.  Sudan – 50 Piastre 2006 Dove (KM.123), UNC 
with soft strike and nice doubling ($15) .... $10. 

1118.  Swaziland – Set of 6 coins, 10 Cent to 5 
Emalangeni, UNC ($12.50) ....................... $10. 

1119.  Swaziland – Set of 5 coins, 5 Cent to 
Lilangeni, 2011 (KM.56-60), UNC ($9.50) $8. 

1120.  Sweden – 2 Ore 1889 (Y.15a), Abt.VF with 
nice chocolate fields ($24)......................... $12. 

1121.  Sweden – 10 Ore 1880-EB (KM.755) VG, 
clear date & legends ($18)........................... $8. 

1122.  Sweden – 50 Ore 1877-E.B. (KM.740) Fine, 
even medium toning ($60)......................... $35. 

1123.  Switzerland: Bern – AR Funfer (5 Haller) 
1400’s, Bear at center, Eagle(?) atop; good Fine 
for type ($150)........................................... $95. 

1124.  Switzerland – Rappen 1892-B (KM.3.1) VF-
30 ($50) ..................................................... $30. 

1125.  Switzerland – 2 Rappen 1870-B (KM.4.1)   
gVF ($40) .................................................. $22. 

1126.  Switzerland – 2 Rappen 1870-B (KM.4.1) 
VF/EF ($45)............................................... $25. 
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1127.  Switzerland – 2 Rappen 1904-B (KM.4.2a)  
VF with nice lustrous brown surfaces ($35)$20. 

1128.  Switzerland – 2 Rappen 1908-B (KM.4.2)    
VF ($9).........................................................$5. 

1129.  Switzerland – 2 Rappen 1910-B (KM.4.2a), 
VF/EF ($40) ...............................................$22. 

1130.  Switzerland -  2 Rappen 1929-B (KM.4.2) 
UNC, with nice subtle lustre around rims      
($27)...........................................................$15. 

1131.  Switzerland – 5 Rappen 1877 (KM.5) Fine-15 
($40)...........................................................$22. 

1132.  Switzerland -  10 Rappen 1871-B (KM.6)  
Fine ($20)...................................................$12. 

1133.  Switzerland -  20 Rappen 1858-B (KM.7)    
VF ($45).....................................................$22. 

1134.  Switzerland – 20 Rappen 1995 Proof ($8)$5. 

1135.  Switzerland – ½ Franc 1881-B (KM.23),    
bold VG ($12) ..............................................$8. 

1136.  Switzerland -  ½ Franc 1995 Proof ($10) $6. 

1137.  Switzerland – One Franc 1995, Proof ($10)$7. 

1138.  Switzerland – 2 Francs 1995 Proof ($18)$10. 

1139.  Switzerland – 5 Francs 1989-B Guisan 
(KM.68), Proof ($20) .................................$12. 

1140.  Switzerland – 5 Francs 1995 William Tell, 
Proof ($22) .................................................$14. 

1141.  Switzerland – 20 Francs 1991-B (KM.70) 
Silver, UNC ($28) ......................................$20. 

1142.  Syria – set of 5 coins, 1 to bimetallic 25 
Pounds, 1996-2003, UNC ($21) ................$14. 

1143.  Thailand – 1963 Presentation Set of 1 & 20 
Bahts, King’s 36th Birthday (KM.85-6; total of 3 
coins), in official blue folder of the Royal Thai 
Mint; UNC, with the Silver 20 Baht lightly-toned 
($50)...........................................................$30. 

1144.  Tokelau – Set of 8 coins, Cent to 2 Dollars, 
2017, all with Queen Elizabeth obverse, UNC 
($28)...........................................................$20. 

1145.  Tunisia – 10 Centimes 1941 Ahmad Pasha  
Bey (KM.267) ($15) ....................................$9. 

1146.  Turkey – 500 Lira 1979 (1981) UNICEF,   
with dancing Children (KM.931), Silver Proof      
($25)...........................................................$20. 

1147.  Turkey – Set of 6 coins, New Kurus to 
Bimetallic Lira, 2005-08 (KM.1164-9), UNC 
($12.50)........................................................$9. 

1148.  Turkmenistan – Set of 5 coins, 1 to 50 Tenge, 
1993 (KM.1-5) UNC ($12.50)................... $10. 

1149.  Turkmenistan – Set of 8 coins, 1 Tenge to 
bimetallic 2 Manat, 2009-10 (KM.95-100, 103-4) 
UNC ($30) ................................................. $20. 

1150.  Ukraine – 10 Kopiyok 2001 (KM.1.1b) UNC 
($6) .............................................................. $4. 

1151. United States – Half Cent 1849, gFine with 
nice   chocolate-brown surfaces, and a light 
scrape across liberty’s forehead that is not 
immediately detectable without closer 
examination; overall a pleasant example of this 
scarce U.S. type-piece with sharp date & legends 
($100) ........................................................ $50. 

1152.  United States – Half Cent 1853, ICCS VF-20 
with spots of light corrosion, mostly hidden in the 
coin’s natural toning;  a bold and pleasant 
example of this scarcer denomination   
(Cat.$110).................................................. $60.  

1153.  United States – One Cent 1842, ICCS VF-20 
with subtle spots of corrosion; remains a bold  
and attractive piece with even medium toning 
(Cat.$60).................................................... $30. 

1154.  United States – One Cent 1909 Indian Head,  
VG ($14)...................................................... $9. 

1155.  United States – One Cent 1984-S Proof       
($4) .............................................................. $3. 

1156.  United States – Three Cents 1865 VG       
($15) .......................................................... $10. 

1157.  United States – Three Cents 1867 nice Good 
($18) .......................................................... $10. 

1158.  United States – Three Cents 1867 VG       
($20) .......................................................... $12. 

1159.  United States – Three Cents 1868 pleasant 
VG, finely-pitted fields ($12) ...................... $5. 

1160. United States – Half Dime 1872-S (KM.91), 
nice-toned VG with fully-bold date & legends 
($28) .......................................................... $22. 

1161.  United States – 10 Cents 1996-W (West Point 
mint-mark), Proof ($24) ............................ $12. 

1162.  United States – 25 Cents 1936-S, lightly-toned 
Fine ($8) ...................................................... $6. 

1163.  United States – 50 Cents 1858-O, lightly-toned  
 Good with bold date & legends ($50) ...... $35. 

1164.  United States – 50 Cents 1900, bold Good  
($20) .......................................................... $15. 
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1165.  United States – 50 Cents 1904-S, lightly-toned 
Abt.Good with bold date and “In God We Trust”, 
naturally-worn Eagle side with wear into the 
legends; overall a presentable example of this 
scarcer date/mint-mark ($90) .....................$65. 

1166.  United States – 50 Cents 1906-S, bold Good 
($16)...........................................................$12. 

1167.  United States – 50 Cents 1907-D, bold Good 
($16)...........................................................$12. 

1168.  United States – 50 Cent 1914-S, bold Good 
($16)...........................................................$12. 

1169.  United States – 50 Cents 1915, solid Good 
with bold date and legends, and nice clear 
outline; a natural, presentable example of this 
scarcer date ($125) .....................................$90. 

1170.  United States – 50 Cents 1952 
Carver/Washington, EF with light golden toning 
($20)...........................................................$18. 

1171.  United States – 50 Cents 1936 “Long Island” 
commemorative, ICCS MS-64 with medium 
violet-golden toning ($140) .......................$95.  

1172.  United States – 50 Cents 2004-S Kennedy, 
Silver Proof ($15).......................................$12. 

1173.  United States – One Dollar 1878-S, VF 
 ($45)..........................................................$35. 

1174.  United States – One Dollar 1879-CC, ICCS 
VF-30 with deep, even violet toning on both 
reverse and obverse ($600) ......................$450.  

1175.  United States – One Dollar 1880-O, VF-30   
($30)...........................................................$25. 

1176.  United States – One Dollar 1885-O, pleasant 
VG ($30) ....................................................$25. 

1177.  United States – One Dollar 1889, EF-45     
with nice lustrous fields ($60)....................$45. 

1178.  United States – One Dollar 1890-CC, gEF 
with a hint of light golden toning, and nice   
subtle lustre throughout ($140)................ $100. 

1179.  United States – One Dollar 1890-S, EF-45 
with light golden toning ($60) ................... $45. 

1180.  United States – One Dollar 1896, AU       
($40) .......................................................... $30. 

1181.  United States – One Dollar 1896-O, lightly-
toned Fine ($45) ........................................ $35. 

1182.  United States – One Dollar 1898-S, gFine 
($50) .......................................................... $35. 

1183.  United States – One Dollar 1898-S, bold VG 
($50) .......................................................... $30. 

1184.  United States – One Dollar 1900-O, nicely-
toned VG ($30).......................................... $25. 

1185.  United States – One Dollar 1971-D 
Eisenhower, NGC certified MS-61 ($10).... $8. 

1186.  United States – One Dollar 1993-S Thomas 
Jefferson/Monticello, Proof Silver striking     
($30) .......................................................... $25. 

1187.  United States – One Dollar 2009-S James 
Polk, Proof ($4) ........................................... $3. 

1188.  United States – One Dollar 2010-S Great Law 
of Peace Proof ($15).................................. $10.  

1189.  Vanuatu – 10 Vatu 2009 Barak Obama 
(KM.51), BU ($16).................................... $12. 

1190.  Yemen –Silver Riyal 1963 (1962) KM.31,   
AU with light golden toning ($20) ............ $16. 

1191.  Yugoslavia – 100 Dinara 1984 Winter 
Olympics: Figure-Skating (KM.98), Silver Proof 
($15) .......................................................... $10. 

1192.  Zimbabwe  - Set of 5 coins, 1 to 50 Cents, 
2014, UNC ($22) ....................................... $15. 

 

 

 

Canada & World Banknotes 
Canadian Notes  

1193.  Champlain & St. Lawrence Rail Road (Montreal) – 7 ½ Pence/15 Sous unsigned remainder note of           
1837, uniface with early steam-train at center, AU/UNC ($25) ...............................................................$20. 

1194.  Twenty-five Cents 1900 “shinplaster” (DC-15b) Boville, VF with tiny stain at bottom-left ($30) .....$20. 

1195.  Twenty-five Cents 1923 “shinplaster” (DC-24c) McCavour-Saunders, #570929, BCS Fine-15 ($30)$22. 
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1196.  Twenty-five Cents 1923 “shinplaster” (DC-24d) Campbell-Clark, #694914, BCS EF-40 ($70) ........$50. 

1197.  Twenty-five Cents 1923 “shinplaster” (DC-24d) Campbell-Clark, #689521, BCS VF-20 ($35) ........$25. 

1198.  Twenty-five Cents 1923 “shinplaster” (DC-24d) Campbell-Clark #683664, BCS Fine-12 ($25) .......$20. 

1199.  One Dollar 1898 Log-Drive, Countess & Earle of Aberdeen (DC-13c), #376896; Good, with a small tidy         
stain at left top margin on front, over “OT” of “Ottawa”, vertical crease-wear on back, and a minor hole to        
left of Earle’s portrait, etc. Remains a presentable example of this classic Dominion note ($40)............$30. 

1200.  One Dollar 1911 Lord & Lady Grey (DC-18d) #028179M;  nice VG, though with upper-right corner tip   
         missing (Cat.$100) .......................................... .......................................................................................$30. 

1201.  One Dollar 1923 Blue Seal (DC-25c) #G-574287, pleasant Fine with small edge-chip at bottom margin,               
just left of center (3mm, cuts just into design); Cat. $120 ........................................................................$30. 

1202.  One Dollar 1923 Blue Seal (DC-25c) #J-931243, VG ($75)................................................................$50. 

1203.  One Dollar 1923 Red Seal (DC-25g) #X-134030, Good ($27) ............................................................$20. 

1204.  One Dollar 1923 Red Seal (DC-25g) #W-263826, small vertical tear at top center margin ($25).......$10. 

1205.  One Dollar 1923 Green Seal (DC-25j) #C2731827, Good ($30) .........................................................$25. 

1206.  One Dollar 1923 Black Seal (DC-25n) #D4478583, Fine ($65) ..........................................................$50. 

1207.  One Dollar 1923 Black Seal (DC-25o) #E2110277, fresh VF, small tear at bottom-center margin            
(Cat.$75) ........................................................... .......................................................................................$40. 

1208.  One Dollar 1923 Black Seal (DC-25o) #E5101040, Fine ($55)...........................................................$40. 

1209.  One Dollar 1937 (BC-21c) Gordon-Towers, #S/A6949778, PMG MS-63 ($95).................................$75. 

1210.  One Dollar 1954 (BC-37b) Beattie-Rasminsky, #C/O0624223, BCS Gem UNC-66 ($20).................$18. 

1211.  One Dollar 1973 (BC-46bA) #AAX4161206, AU/UNC ($35) ............................................................$25. 

1212.  One Dollar 1973 Test Note (BC-46bT) #EXA1601260, VF ($80) ......................................................$60. 

1213.  Two Dollars 1937 (BC-22c) Coyne-Towers #E/R9778490, PMG AU-58 ($195) .............................$150. 

1214.  Two Dollars 1954 Test Note (BC-38bT) #S/R2056616, BCS VF-25 ($137.50)................................$100. 

1215.  Two Dollars 1954 (BC-38c) Bouey-Rasminksy, #B/G0969825, BCS UNC-63 ($20).........................$18. 

1216.  Two Dollars 1974 Test Note (BC-47aT) #RS0370581, BCS AU-55 ($450) .....................................$325. 

1217.  Two Dollars 1974 (BC-47a) #UF1738192, BCS AU-50 ($12) ............................................................$10. 

1218.  Two Dollars 1986 (BC-55b-i) #EGF4061706, BCS UNC-64 ..............................................................$10. 

1219.  Five Dollars 1937 (BC-23b) Gordon-Towers, #T/C7356160, BCS VF-20 ($60) ................................$48. 

1220.  Five Dollars 1954 Devil’s Face (BC-31a) #A/C2068597, PMG AU-55 ($300).................................$250. 

1221.  Five Dollars 1986 Replacement (BC-56aA) Crow-Bouey, Yellow Back Position Number, #ENX0241564,         
BCS AU-58 ($180) ........................................... .....................................................................................$120. 

1222.  Five Dollars 1986 Replacement (BC-56a), Crow-Bouey, #ENX0241565, AU ($110)........................$65. 

1223.  Five Dollars 1986 (BC-56c) #GPV6694148, BCS UNC-63 ($20) .......................................................$18. 

1224.  Five Dollars 2002 Radar (BC-62a-i) Knight-Dodge, #HNE4301034, BCS EF-45 ($30).....................$25. 

1225.  Ten Dollars 1937 (BC-24b) Gordon-Towers, #T/D1197155, BCS VF-20 ($30).................................$25. 

1226.  Ten Dollars 1954 Devil’s Face (BC-32b) Beattie-Coyne, #F/D8000642, fresh BCS VF-30 with a              
“MinorTear”  notation (not clearly visible); ($70)....................................................................................$50. 

1227.  Ten Dollars 2001 (BC-63a; printed in 2000) Knight-Thiessen, #FDT4068076, BCS VF-25 ($20) ....$18. 
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1228.  Ten Dollars 2017 “Canada 150” Commemorative, “CDA” prefix, UNC ............................................$12. 

1229.  Twenty Dollars 1954 Devil’s Face (BC-33a) Coyne-Towers, #B/E3391178, BCS EF-40 ($110) ......$90. 

1230.  Twenty Dollars 2004 (BC-64a-I; printed in 2004) Jenkins-Dodge, #EYG7010371, BCS UNC-60 ($40)$32. 

1231.  Twenty Dollars 2012 (BC-71a-I) Macklem-Carney, #FSS0068784, BCS EF-40 ($30) ......................$28. 

1232.  Fifty Dollars 1937 (BC-26b) Gordon-Towers, #B/H0792119, BCS Fine-15 ($175) .........................$140.  

 

World Notes 

1233.  Afghanistan – 500 Afghanis (1977) P.52, Fine with typically rounded corners ....................................$3. 

1234.  Australia – 10 Shillings (1942) P.25b, #F/31 150711, Good ($10)......................................................$10. 

1235.  Australia – 10 Shillings (1952) George VI, P.25d, #A/84 481465, F-VF ($150) ................................$90. 

1236.  Australia – Two Dollars (1983) P.43d, #KLB157272, VF ($6) .............................................................$5. 

1237.  Australia – 10 Dollars (2003) Polymer P.58b, #BD03325584, VF ($18) ............................................$14. 

1238.  Austria – 10 Schilling 1950 (P.128) # 62683, Fine-15 ($12) .................................................................$8. 

1239.  Bahamas – Half Dollar 1968 (P.26) #E143155, Fine ($5)......................................................................$4. 

1240.  Bahamas – 3 Dollars (1984) P.44, #A516538, UNC ($45) ..................................................................$25. 

1241.  Bahrain – 100 Fils 1964 (P.1) Palms/Traditional Boats, Fine ................................................................$3. 

1242.  Barbados – One Dollar (1973) P.29, #A5784266, EF ($10) ..................................................................$8. 

1243.  Barbados – One Dollar (1973) P.29, #A6636106, UNC ($28).............................................................$12. 

1244.  Barbados – 10 Dollars (1973) P.33, #C3335199, UNC ($95)..............................................................$45. 

1245.  Barbados – 20 Dollars (1973) P.34, #D3381363, Abt.VF, pin-holes ($20) .........................................$15. 

1246.  Belgium – 100 Francs (1982-94) P.142, Signatures 5 & 15, Fine with a corner-tear .............................$2. 

1247.  Belgium – 100 Francs (1995-2001) P.147 James Ensor/Masks, #20504148203, VF .............................$5. 

1248.  Bermuda – One Dollar 1970 (P.23) #A/2 008477, VF-30 ($7) ..............................................................$5. 

1249.  Brunei – 5 Ringgit 1984 (P.7b) #A/4 752513, VF ($15) ......................................................................$12. 

1250.  Cambodia – 10 Riels (1955) P.3, #19949, Fine with pinholes ($5)........................................................$4. 

1251.  Cameroun – 5,000 Francs 2002 Freighters/Refinery (P.209U), gFine ($12) .......................................$10.  

1252.  China – 10 Yuan 2005 (P.904) #RH72862470, AU/UNC......................................................................$3. 

1253.  China – 20 Yuan 2005 (P.905) #GH30647365, AU/UNC......................................................................$5. 

1254.  China – 50 Yuan 2005 (P.906) #CE84024485, AU ($12) ....................................................................$10.  

1255.  China – 100 Yuan 2005 (P.907) #TT47120948, EF ($22)....................................................................$18.  

1256.  Colombia – 5 Pesos Oro 1961 (P.406a), #32937923, UNC ($30) ........................................................$20. 

1257.  Colombia – 200 Pesos Oro 1984 (P.429b), #36791234, UNC ($10)......................................................$7. 

1258.  Congo – 50 Francs 2007 (P.97) #KB0681535F, gFine, small ink stain at upper-right ...........................$3. 

1259.  Congo – 100 Francs 1963 (P.1) #AS958163, Fine/VF ($30) ................................................................$20. 

1260.  Congo – 500 Francs 2002 (P.96) #PC5630966E, gVF ($6) ....................................................................$5. 

1261.  Congo – 500 Francs 2002 (P.96) #P4111954P, F/VF .........................................................................$4.50 
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1262.  Congo – 500 Francs 2002 (P.96) #PB6806178T, VG.............................................................................$3. 

1263.  Congo – 500 Francs 2010 (P.100) #U7013175B, VF/EF........................................................................$3. 

1264.  Denmark – 10 Kroner 1975 Duck (P.48e) #7053378, gVF....................................................................$4. 

1265.  Djibouti – 1,000 Francs (2005) P.42, #F613701, VG.............................................................................$4. 

1266.  Dominican Republic – 50 Dollars 2003 (P.170b) #DJ7149665, EF ......................................................$4. 

1267.  East Caribbean States – One Dollar (1965) P.13e, #B62 452803, UNC ($70)...................................$30. 

1268.  East Caribbean States – One Dollar (1965) P.13f, #B73 884677, AU ($40)......................................$25. 

1269.  East Caribbean States – One Dollar (1965) P.13f, #B73 856060, EF ($20).......................................$12. 

1270.  East Caribbean States – 5 Dollars (1965) P.14g, #D1 154179, EF ($40) ...........................................$22. 

1271.  East Germany – 5 Mark 1975 (P.27a) #SC018234, gVF.......................................................................$3. 

1272.  Ecuador – A Front and Back Proof  for an unlisted 20 Sucres note by Quayle & Son, PMG certified          
UNC-64 and UNC-62 respectively; the pair ($400) ...............................................................................$290. 

1273.  El Salvador – 5 Colones Back Proof in green ink by USBNC (P.111p2, 1968-70); PMG certified UNC-63 
($150)................................................................ .......................................................................................$99. 

1274.  El Salvador – 100 Colones 1996 (P.146pp) by the Canadian Bank Note Company, a fabulous Progressive 
Proof with incomplete front printing, and “ladder” serial number #0123456; PMG certified Gem UNC-67,        
and a great display-piece! ($250)...................... .....................................................................................$195. 

1275.  France – 10 Francs 1975 (P.150b) Hector Berlioz, #12171, UNC ($50)..............................................$30. 

1276.  French Antilles – 10 Francs (1964) P.8a, #6402233, Fine with pinholes near center-left margin, and an           
ink-stain at center (visible both sides, though more prominently on back); a scarcer colonial note, with      
catalogue value of $220 in VF ($40)................. .......................................................................................$35. 

1277.  Germany – 100,000 Marks 1923, an original 20-note bundle  of notes with Berlin bank paper wrap,     
AU/UNC and formerly in the estate of the same family for almost 100 years! (Cat.$300+) ...................$60. 

1278.  Germany – 5 Mark 1948 (P.13e) #12U 942218, Fine ($50).................................................................$30. 

1279.  Germany – 10 Mark 1949 VG-Fine, #N5832330U ($50) ....................................................................$30. 

1280.  Guinea – 100 Francs 1958 (P.7) #050549, Fine ($25) ..........................................................................$15. 

1281.  Haiti – One Gourde (1951-64) P.178, #BH553443, UNC ($17)...........................................................$10. 

1282.  Haiti – 25 Gourdes 2004 (P.273) #A5655363, AU.................................................................................$3. 

1283.  Hong Kong – One Dollar 1955 (P.324A.a) #1U 781238, Fine with a subtle internal tear .................$2.50 

1284.  Hungary – 100 Forint 1975 (P.171e) #B443 182310, VF ......................................................................$4. 

1285.  Hungary – 500 Forint 1975 (P.172b) #E494 185173, F/VF...................................................................$3. 

1286.  Hungary – 500 Forint 1975 (P.172b) #E095 163054, VF ......................................................................$4.  

1287.  Iceland – 100 Kronur 1961 Sheep Flock (P.44) #DA17989850, EF ($15)...........................................$10.  

1288.  India – 500 Rupees (2009) Mahatma Gandhi (P.99), VF pinholes ($10) ...............................................$8. 

1289.  Indonesia – Set of 4 current notes as follows: 1,000 Rupiah 2013, 2,000 Rupiah 2016, 5,000 Rupiah          
2016,      and 10,000 Rupiah 2016;  all UNC ($10) ....................................................................................$8. 

1290.  Iran – 10,000 Rials (1992) Khomeini, P.146e, EF..................................................................................$4. 

1291.  Ireland – One Pound 1980 (P.78b) #DCD 074385, Fine ($5) ................................................................$4. 

1292.  Italy – 1,000 Lire 1962 (P.96a) #259133, EF ($45) ..............................................................................$25. 

1293.  Italy – 1,000 Lire 1962 (P.96a) #259134, VF ($20)..............................................................................$10. 
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1294.  Jordan – Half Dinar 1993 King Hussein (P.23b), EF.............................................................................$4. 

1295.  Laos – 50 Kip (1957) P.5p1, Front Proof in red ink, PMG certified Gem UNC-65 ($150)................$120. 

1296.  Malaysia – 10 Ringgit (1989) P.29, #QQ0363181, VF/EF.....................................................................$5. 

1297.  Malaysia – 20 Ringgit (1982-4) P.22, #TD9895020, VF ($15)............................................................$12. 

1298.  Malta – Specimen Set of 3 notes, 1 to 10 Liri, all with matching serial #*005394, AU/UNC ($180) .$95. 

1299.  Netherlands – 10 Gulden 1997 (P.99) #1031611976, VF and delightfully colorful ($6).......................$5. 

1300.  New Caledonia – 20 Francs 1963 (P.50c) #004016752, abt.EF ...........................................................$10. 

1301.  Paraguay – 5,000 Guaranies 2011 Polymer  (P.234a) by Canadian Banknote Company, fabulous “Ladder” 
serial #G12345678;  PMG certified Gem UNC-68...................................................................................$90. 

1302.  Portugal – 50 Escudos 1960 (P.164) #VM07581, gFine ($40) ............................................................$25. 

1303.  Portugal – 100 Escudos 1988 (P.179f), #DQH078027, F/VF ................................................................$3. 

1304.  Portugal – 500 Escudos 1966 (P.170a) #HQM17492, VF ($50)..........................................................$30. 

1305.  Saint Pierre & Miquelon – 1 Nouveau Franc on 50 Francs (1960) P.30, #23992, pleasant VF ($20) $15. 

1306.  Singapore – 20 Dollars (1979) P.12, #A/42 667799, gVF with a single pin-hole towards upper left (in               
 dark ink of bird’s throat) ($40) ........................ .......................................................................................$30. 

1307.  Somaliland – Set of 3  notes, 10, 20 & 50 Shillings 1994 (P.2-4), F-VF ...............................................$5. 

1308.  South Vietnam -  100 Dong (1972) P.31, Water Buffalo/Villager, #A/73 885269, UNC ($6)..............$5. 

1309.  South Vietnam – 100 Dong (1972) P.31, Water Buffalo/Villager, #A/73 885254, UNC ($6) ..............$5. 

1310.  South Vietnam – 1,000 Dong (1972) P.34, #147968, UNC ($6) ...........................................................$5. 

1311.  South Vietnam – 1,000 Dong (1972) P.34, #147966, AU/UNC ............................................................$4. 

1312.  Spain – 100 Pesetas 1953 (P.145), #1R6825919, VF ($8)......................................................................$5. 

1313.  Switzerland – 20 Francs 1965 (P.46L) #020019, VF ($10)....................................................................$8. 

1314.  United States: Connecticut Colony – Nine Pence 1776, slash-cancelled and taped around three margins        
on back; an otherwise clean example of this increasingly scarce early colonial currency ($40)..............$35. 

1315.  United States: Connecticut Colony – 1 Shilling/6 Pence 1776, VF for type, slash-cancelled at bottom           
center ($60) ....................................................... .......................................................................................$50. 

1316.  Vietnam – 500 Dong 1951 (P.64) Artillery, Field Workers ,#9234224, VG ($8) ..................................$6. 

1317.  Vietnam – 2,000 Dong (1988) P.103, #CN2623542, gVF......................................................................$5. 

 

 

 
 


